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Der zweite Ilessisehe Landtag

Tior zweite Hessische Tandtag worde am 19, 11, 1950 gewthlt. Die Mandate verteilten sich auf

die Fraktionen wie folgt:

< SPDOL L L L. .. 47 Sitwe
ror ... 18,
cpu o, oL o0 o0 12,
GGBHE . . . . .. 8§ .

Kit Abgeordnoter deg GB/RHE trat wihrend der Wablperiode zur Fraktion der SPD iiber.
Vier Abgeordnete sind im Lanf der Wahlperiods verstorben.

Acht Abgeordncte haben ibr Mandat niedergelegs.

Priigident des Landiags:
Otto Witte

Vizepritsidenten s

D, h, c. Ernst Schetider
Dy, Cuno Baabe

Christian Wittrock

Landesregierung :

Ministerprisident und Ministor der Justiz: Dr.h, 6. Georg August Zinn
Minjster <des Innern: o ' Heinrich Zinnkanmn
Minister der Finanzen: ‘ Dy, Heinrich Troegoer
Minister fiir ldrzichung und Volksbildung: Ludwig Metzger
ab 2,12, 1962: Arno Hemnig

Minister fiiv Arboit, Landwirtschaft und Wirtschaft: Heinrich Fischer

ab 6. 1. 1933 aufgotsilt:
Minister fir Arbeit, Wirtsehaft nnd Verkehr: Heinrich Fischer

Minister fiir Landwirtschaft und Forsten: Lndwig Bodenbender



Unersichi iiber die Arbeit des Landtags in dor 1I. Wahlperiode

A. Sfizungen

Plenarsitzungen . . . . . . . . L L L . e e e e e e 73
Prbsidium . . . . . . . oL 000, e e e e e 27
Albestenrat . . . ., . . . ... . e e e e e e e e e e e 66 43
Hauptanssehuff . . . . . . . ..., .. e e e e A
Haushaltausschull . . . . . . . . . .. . . ... ... ... ... ... 107
Wirtschaftapolitischer Ausschufd (bis 1952) ., , . . . . . . . .. ... T 8
AusschuB fiir Landesplanung und Aufbau (bis 1952) . . . . . . . . . . . . . - 25
Ausschu fiir Wirtschaft, Planung und Aufbau (ab 1963) , . . . . ., . . . . . 18
Kommunalpolitischer Ausschufl , , . . . e e e e v e .. BO
Rulturpolitischer Ausachue8 . , . . . . . . . . P e 41
Sozialpolitischer Ausschu . .-, . . . . . . . e e e e .. 39
AusschuB fiir Landwirtschaft und Forsten . . . . . . . . . .. . .. ... .4l
Reohtsausschull . . . . , . . . . ... ... .. e e e e e 67
Ausschul fiir Beamtbenfragen . . . . . . . . .. e e e e e e 49
Ausschufi fitr Hoimatvertrichene, Evakuierte und Sachgesohéidigte . . . , . . . 8
Sonstige Ausschtisse . . ., . . . . . ... ... e e e e , 200 605
Bitzungen insgesamt . . 801

B. Gesectzentwiirle, Antridge, Antragon und Petitioncn

Goretzentwilrfo
oingobrasht . . .7 . . . . L L. Lo . 184
davon verabsohiedot . . . . . . . e e e e e e e . 134
von den Einbringern als erledigt betrachtot baw, surtickgezogen . , . . 9
durch BeschluB erledigt . . . . . . . e e ... 37 180
wnerledigh . . . . . . L. L. L. L B o4
Antriigo )
eingebracht . . . . . . . . . .. L. L. . 602
davon durch BeschluBerledigt . . . . . . . . . .. ... ... .. 5h2
ven den Antragstellern als erledigt betrachtet bzw. zurtickgezogen , . . 40 592
unerledigh . . . L 16

GroBe Anfragoen ‘
gostolls . . . . . . L 98

davon beantwortet . . . . . . . ... ... 84
von den Antragstellern zurlickgezogen . . . ., . . . . . . o, ... 2 08
mnerledigh . . . . . . .. ... ... e e e e e e e 2
Kloine Anfragen
gestellb . . . . . . . . 86
davon heantwortet . . . . . . ., ., . .. .. e e e e e 84
nicht beantwortet , . . . . . . . . . e e e e e 2
Miindliche Anfragen
gestellb . . . . . ... .. Ve e Ve e e e C e (!
soweit nicht in Kleine Anfragen umgewandelt, wurden alle beantworts
Sonstige Vorlagen .
eingebracht . . . . . ... . . .. ... e e 86

Potitionen .
oingebracht . . . . . . . . . ... ..., .. PO 1344
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Ackermann, Georg, geb. 4. 5. 1897, Landrat, Trbach/Odw.

— 8P — Wlkr, 46

als Berichicrstadter;

Goemeindeordnnog GE 2, I, 217801

— 3. 1., 22834

Landkreisovdnung (18 2. L, 217816

B L 22/836 ‘

als Abgeordneler: ‘ )

Haushaltplan 1851 2. L. Epl. 16 13;506

Odenwald, Unwetterschiiden Antr, 47/19606
[

Appelmann, Kard, geb. 24, 1. 1015, Botrichsingenieur, Offen-

bach/M. - 812D — Wikr. 38

wls Reriehierstatier: _
Lehrermangel Antr. 63/2618, 2621

als Abgeordneter:
Schul pliieht, AndGE 2. v, 3. L. 16/640

Baeh, Staatssekretir, Regicrungsvertreter
Behardenbedienstete, Khrengahen M. Anfr, 57/2307
Fremdenlogion M. Anfr. 63/2819
Politische Befretung G5, 1, L., 70/2847

Staatskommissariat fiir Notstandsgebiete M. Anfr. 37/1474

— G, Anir, 39/1584
Todesstrafe G, Anfr. T0/2850

Baner, Wilkelm, gob. 4. 12, 1880, lnstallatcurmeistor, Wies-

baden -— CDT — Tdli.
gingetreten 3, 7. 195]

als Abgeordneter :

Altbauwohaungen Gr. Anfe. 5672358, 2359
Baugewerhe, Rogiearboiton Gr. Anfr, 46/1919, 1924
Gefangonenarbeit. Antr, 5672372
Handworkerrechnungeu Antr, 59/2493, 2578
TTandwerksforderung Auty, 2871067

Haushaltplan 1963 2. 1., Tpl. 06 44/1817

— 1953 2, L. Hpl. 07 44,1818

- 1964 2, L. Fpl. 07 66/2722

Holzpreise Ante, 197738

Landeswirtzchaftsrat Gr. Anfi. 27/1031
Bheingausteadic Antr. 50/2485

3

Rehring, Dr. v, Ministorialrat, Regierungsvertreter
Krankevhiuser Anty, 58/2445

Berger, Dr., Ministorialrat, Begicrungsvertretor
Told- und Forststratgesets GIL 1. L. 53/2234
TFormularwesen Antr, 50;2125
Trreiwillige Gerichtsbarkeit G181, L, 51/2144
Clerichtsorganisation G0 1. L. 5172143

Bieck, Karl Theodor, gob. 19. 5. 1893, Oberbiirgermeistor, Mar-

burg/Lahn — FDP — Lelli.
Mandat nisdergelegl 9. 10, 1951

als Abgeordneler:

Bereitsehaftspolizei Gr. Anfe, 5/111
Brotpreis Gr. Anfr, 67144

Tinanzausgleich 1951 Gl 1. L. 97247
Grundstenorverzlingtigungen. (15 1. L. 5/135
Haughaltfihrung vorliufige 1951 GI8 2. u. 3. L. 87201
Kenuitw Rechisanwalt Antr. 10312
Landesbandarlehen Antr, 57119
Landeskouservator Antr, 4/82
Lastenausgloich Gr. Anfr, 5,100

Politische Befreinng (17 1, L. 4/68

— G2, L. 10/30s

Tragidium, Erweiterung 1/5,6
Begiermgserkiirug 3/32

Schulpflicht (115 1, L. 10/292

Volksalmtimmunyg bei Grevzindernngon G 1. 4. 9/264
.

Boek, Max, geb. 31, 12. 1888, Gewerkschaftssckretir,
Trankfurt/M. -— SPD — Ldli.
verstorben 20, &, 1953

Bodenbender, Ludwig, geb, 20. 9. 1891, Stsatsminister,
Wiesbaden — SPD — Wilkr. 17
Minister fiir Lundwirtschaft und Forsten seit 6. 1, 1963

ls Stdalsminister:

Bdertal Antr, 53/2258

FErnteschaden Angr, 70/2868
Forstgesetz G 2, n. 3. L. 73/2080
Surbercinigung G 1L L, 57/2400 .
Haushaltplan 1953 2. L. Kpl, 07 4471823
<= 19654 2. 1. Lipl, 09 66,2733
Wonsumbeot M. Anfr. 4371737
Lahnkanalisicrung M. Aufr, 73/2979

Land- vnd Porstwivtschaftskammern GI 1, L. 42/1689

Planzenschutz, Blenenzueht M. Antr. 43,1735
Sechof, Riedlerstellen M, Anfr. §9/2818
Stumpertenrod, Flurhereinigung M, Anfr. 2/2660
Tnwetterschiden M, Anfr. 73/2980
Wilhelmshof, Staatsdomiine Gr. Anfe, §4/2661

als Abgeardncies:

Abgebrannte Gebinde, Wicderaufbau GR 1. L. 14/544

Altenberg, Kinderheim Antr. 26988
Bodenreform Gr. Anfr. 8/210
Brotpreis Gr. Anfr. 6/147
Diirreschiden Antr. 3171229
Tinkommensteucr, Bundesanteil Antr, 27/ 1036
Finanzansgleich 1951 GIS 1. . 9/255
Gemeindeordnung GHE 2. 1., 21/799, 813
Gemeinde- und Kreiswahlen G 2, T.. 21/791
Haushaltplan 1951 1. L. 117360
— 2. L.a. o 13/512, 518
— 3. L. 13527
Handwerksforderung Antr, 2871068
Kommunalabgaben AndGE 1. L. 17/672
Landjugend Anfr. 10/323

- Landkreisordnung GE 1. L. 18/687
— G 8. L. 22/860
Landwirischafiskammerabgabe GE 1. L. 19/768
Rogierunggerklarung 3/28
Sonu- und Peiortage G 3. L. 3171253
Roziale Aufristung Antr. 27/1039, 1046
Fechnischier Dienst des B Erkl 3271287
Unwetterschivden Antr. 97279
Verwaltungsreform G123 10 L, 33/1343

Volksaubstimmung bei Grenzinderungen K 1. L. 97204

Bihm, Dr. Budolf, geb, 15, 1. 1913, Reglernngsrat,
Weilburg Tahn -— GB/BHE — Ldli.

als Abgeordneter:

Ceisteskranke, Freiheitsentziehung G 2, u, 3. I, 28/1056

(temeinde- und Kreiswahlen Gr. Anfr, 7/185
Haushaltplan 1951 2. L, Epl. 12 13/451
Polizeiboamtie GE 1. L. 187702
Howjotzoneniliichtlinge Gr. Anfr, 62/2575
Vertassungsschutzamt Antr, 57/2411
Wahlgesetz. Antr. 57/2419

-— G 1, L. 642658, 6772752

Weilburg, Umngchungsstrafic Ante. 10/324

Brithach, Wilhelm, geb. 22.7. 1909, Landrat, Witzenhausen

— 8P —— Wlkr. &

wls Berichlersioltey:

CGrunderwerbsieuer, Zuschlag G 2, w. 3, L. 38/1520
Landesbaudarlehen Antr, 58 /2452

Tandstralien 2. Ordnung, Straienbsulast GE 2. L. 61,2357

— (1E 3. L. 68/2803
Triimmerbeseitigang GR 2, L. 43/1765
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Brithach, Wilkelm

als Abgeordneter;

Baugebiihren Antr. 66/2370

Boroitaohaftspolizei GI% 1, L, 17/606

Bundesstralie 27 Antr. 14/669 :

Finanzausgleich 1963 G 2, L, 44/1791

Ciruboe Heiligenborg Antr. 5623868

Hossische Landesbank, Satzung Antr. 50/2110

Land. wnd Forstwirtschaftakammern AndGE 1. L. 50/2101,
2108

Landkroisordnung G 2, L, 21/823

Landstrafien 2. Ordnung, Straflenbaulast GE 3, L. 68/2803

Odenwald, Unwotterschiiden Antr, 47/1967

Polizei G 1. L. 69/2822

Verwaltungsreform G 2, L. 43/1744

Weser, Versalzung M. Anfr. 71/2881

Bund, Ferdinand, geb. 14. 12. 1890, Postbeamter a, D)., Wics-
baden — 8PD —- Ldli.

als Berichterstatter.
Beamto, Fortbildangslehrginge Antr. 36,1449

Catta, Fritz, gob, 11, 1. 1886, Architokt BDA, Kassel /W,
—IDP — Wikr. 4 :

als Berichterstatier:

Bauaufsicht GII 2. u. 3. L. 8/200
Naturwerkastein Antr, 62/2580

als Abgeordneter:

Altbsuwohnungen Gr. Anfr, 556/2360

Aunfbangesetz Antr. 52/2222, 2223

Bauaufsicht GII 1. L. 6/133, 42/1684

Bangebiihren Antr. 56/2379-

Baugeworbse, Regiearbeiten Gr. Anfr, 46/1923

Baumafnahmen auf Besatzungslasten Antr. 14/559

Biirgechaften im Wohnungsbau OF 1, L. 57/2404

Burgen und Schlosaer, Ausbau Gr. Anfr, 81/2547

Darmstadt, Landkreis, Grenzinderung GI 1. L., 16/633

Geschifteordnung, Anderung 36/1436

Grunderwerbstonerbefreiung Antr. 55/2365

— GE 1. L. 89/2825

Grundsteuervergiinatigungen Antr, 50/2108

Griinflichen Antr. 32/1270, 1280

Haushaltplan 1951 2, L. Epl, 18 13/509

— Fpl. a. 0. 18/611

— 1952 2, L, Epl, 02 29/1003

— Lipl, 17 26/11568

— Fpl. 18 20/1167

— Epl, a. 0. 29/1165

— 1953 2. L. Epl, 03 44/1808

— 1964 2. L. Epl, 02 65/2673

Hessenplan Gr. Anfr. 6/160

Landesbaudarlehen Antr. 5/119, 49/2053, 58/2453

Landesversorgungsamt, Sitz Antr. 16/651

Nagssuischo Heimstdtte Antr, 5072113

Sonne-Plan Antr, 40 /1696 '

Sozialer Wohnungshau, Hypotheken Gr. Anfr, 38/1535

Triimmerbeseitigung AndGI 2. L. 43/1787, 52/2188

Wohnungsbau Antr. 31/1217, 32/1291, 47/1960, 67/2763,
70/2871

Czermak, Dr, Fritz
furt/M. — GB/BHI - - Ldli.

Mandat niedergelegt 31. 8. 1954

als Rerichierstatter:

Bankwosen GE 2. L. 43/17567

— GE 3. L, 45/1847

TFamilienstiftungen GI 2. u. 3. L, 23/883
Lastenausglieich, Trbsoheine Antr, 34/1385
-Politische Befreiung, AbschluR GE 2. L. 49/2043

als Abgeordneter:

Altenberg, Kinderheim Antr. 20/088
Apothekenwesen G 1. L. 7/184

geb. 24,3, 1894, Rechtsanwalt, Frank-

Czermak, Dr. Fritz

Auflonhandelsdionststellen, Sitz Antr, 4/82
Bankwesen G 2, L. 43/1762

— GE 3, L. 45/1854 .
Beroitschaftspolizel G 1. L. 17/668
Bezirksverbinde GE 1, L. 35/1408

Bundesvertriecbenengesetz Antr, 16/663

Donath, Dr., Obertshausen Gr. Anfr. 9/264
Entnazifizsierung Gr. Anfr. 28/1086
Entschadigungsgesotz, Art. 41 HV GE 1, L, 24/015
— Antr, 27/1039 '

Lirbscheino, Lagtenausgleich Antr. 32/1263
Frankfort/Main, Flughafen Ante. 25&958
Geisteskranke, Froiheitsentziehung GE 1. L. 18/711
— 2. u. 3. L. 28/10564, 1056

Gemeindeordnung GT 1. L. 15/683 *

— 2. L. 21/797

— 3. L. 22/845

— AndGU 1, L. 3815146

-— 2.u, 3, L. 49/2035

Gemeinde- und Kreiswahlon GIE 1. L. 15/588
— 2. T.. 21786

— 3. L. 22/838

Gotrinkestevor GIT 1. L. 17/680
Haushaltplan 1951 2, L. 1ipl, 03 12/417

—- Epl. 08 13/477

— Bpl. a, 0, 13/513

— 3. L. 13/523

— 1952 2. L. Epl. 03 20/1006

— Lpl. 06 29/1127

— Epl. 07 20/1147

— Epl. 08 29/1156

—-3,L, 301185 -
— 1953 2. L. Epl, 03 44/1807 .
—- Epl. 04 44/1811

— Fpl. 05 44/1814

— Lpl. 08 44./1825

3. L, 46/1877

Heimatvortrichene Gr. Anfr. 14/547

-— Gr. Anfr. 28/1063

Hessenplan Gr, Anfr. 6/153

— Antr. 34/1377 ]
Kabinettsumbildung 1irkl. 37/1462
Kriegsgefangone, Mahnmal Antr. 32/1200
Landesgesundheitsrat Gr. Anfr, 8/207
Landkreisordnung GE 1, L. 18/693

— 2. L. 21/822

-— 3. L. 22/852

Lastenausgleich Gr, Anfr, 5/89

Losholz. GE 3. L. 2741027
Personalausweise GE 1, L. 27/1022
Politische Bofreiung Abschlufl GE 1, L, 4/66
— 2. L. 10/208

— 3. L. 15/606

— GI 1, L 48/1806

— 2. L. 49/2045

Prisidium, Erweiterung 1/6

Privatschulen GE 2, L. 42/1703

— 3, L. 44/1780 . '
Retorendare, richterliche Geschafte GI2 1. .. 84/13568
— Unterhaltezuschiisse Antr. 23/891

. Regierungserklirung 3 /46

Sohlichtungswesen Antr, 15/619

Schulkosten, Sehulverwaltung GIS 1, L. 38/1576
- 2. L. 48/1990, 2013

— 3. L. 45/2060, 2072

Schulpflicht AndGE 1, L. 10,203

—2.u. 3. L 16/642

Sonne-Plan Antr, 40/1812

Sonn- und Feiertage GE L. L, 14/540

— 3. L. 31/1246

Soziale Aufriistung Antr, 27/1041

Untermieten Gr. Anfr, 8/200
Verfassungsbeschwerden Vorl. 30/1195
Vertriebenenausschufl Antr. 48/2023
Verwaltungsreform GE 1, L. 83/1319

— 2. L. 431747

— 3. L. 4571844

Wahlbeamte GT 1. L. 42/1608

Zgahradnitsehek, Aloisia, Solbstmord Gr, Anfr, 31/1211,1214
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Dey, Auton, geb. 21.10. 1892, Birgermeister, Miihlheim a, M,

— 8PD —- Wlkr, 40

als Rerichtersiatier:
Gemeindeorduung G, 2, L. 21/802
— 3. L. 92835

— AndGli 20a, 8. 1., 4973033
Haushaitplan 1951 2, L, [ipl, 11 15/479
— Epl, 14 13/402

— Iipl, 1513 /49"’

-- 1852 2. L. Kpl. 66 2971128

— Ipl. 08 20711565 )

— Iipl. 13 2871157

— 1955 2. L. 1oph 08 4471825

— 1064 2, L. Kpl. 08 66,2726

als Algeordncter:

Ccrm:imlum-dmmg G151, T, 15/580

~— And G5 2 u. 3. L. 4972037, 58/2434

— AndG¥, 1L L, 6272565

Gemeinde- .m.d Kroiswahfen G 2. 1. 21/789
Gotrankestonor G5 1. 1, 77177

Sonn- und Feiertage GIG 1L 1. 147530

Diensthach, Ministerialrat, Regierungsvertrotor

Bundesbahn, Blekirifizicrung Antr. 59/24588
Frankfurt/Main, Ffughafon Ante. 257959
Lahnlkanaliziernng M. Anfr. 69/2818

TandstraGen T1. Ordnung, Stralienbaulast GI 1. 1., 59/2461
Rlicingaustralle Antv. 5972484

Draab, De. Giinthor, geb. 9, 11, 1902, Rechtsanwalt und Notar,
TFrankfurt/M, — GB/BHI — scit 4. 10. 1953 8PD —

als Berichicrstatior:
Argtokammer GI0 2, 1., 7172845

— 3. 1. 73 /3000

Beschlagnahme vou Gobiuden Aum 3571418
Finanzkontrolle -GG 2. L. 34 /136
Treiwillige Gerichtsbarkeit G

35

A L (J2 2567

(mzi-,hif-woliaowm_ Gu 2. L. 52 “?IR

Haushaltolan 1952 2, 1. 1pk 05 2071126
S1953 2. L. Fpl, 06 44[[‘514

—- 1054 2, L. Bpl. 05 66/2713

Schulgesotze AndGTL 20w, 3. 1. B53/23

Vonm]tungqﬂrcbu}n(n GG 20w 8, L, 7] ."’9{)0

als Abgeordneler:

Besatrungskinder M. Antr, %4/1.;54

Botticelli,, Madans mit Engeln und Lilien M Antr. 43/1734
Blrtrlm& Cn, Andr. 6/140

Bundeswalilgesety, M, Anfr. 34/1355

- Taxen ‘?0 s

Feucrwerlekir por ML Auntr, 3771469

Finanzansgleich 1953 GIE 2, L. 4471780

= 5 L 4571865

'.!i‘ilmn'/,kontrolle Gl 1, 1. 11380

— 2. L. 341366

Trs r'kfmt!M —Wissbaden, Autostralic M. Anfr. 45/1735
Clemeindeordisung AndG1n. 2. 3, 1. 39/2058
Gosehaftsordnung Vorl.. 3171216
Gotrinkestouer G15 1. 1., 7j|78

9. T 17 /680

Grundorwerbstener GR L 1. 34/1357
Hausbaltfibrung, vorliudige 1952 (15 2.u
Haushaltplan 1951 2. L., Bpl, 06 12/448
-— 1pl. 10 137409

— Kpl 18 13,508

—- 1952 1. 1. 26/1000

-— 24 Wpl 17 2971158

—- 10563 1, L. 41/1659

-— 2 L, gepl. 06 441814

— 3. L. 4571869
Heimatlnude-Unicericht Antr. 107326
Kabinettsumbildung Trkl. 37 /1462
Lehrer, hemi(ﬂlung M. Anfr. 37/1470
Planzenschuty M. Aufr. 4},/]7""
Polizcikosten And(15 2. L. 4719405

3. L. 24/933

LDiraub, Dr, Gitnther

Schuigesstae AndGRE. 2.u. 3. L. 55,2356
Sonn- und Foiertage GT 2, 1., 15/502

— 3. L. 3171241 .
Staatskommissariat fiir Notstandsgebietc Gr. Anfr, 39,1586,
1584 C

. Trinkwasser, Chlorang M. Antr, 5471353
Verfassung AndGH. L. 1. 247922 926
Verwaltungsveform GI, 2. L. 43/1752
»Waage M, Anfr, 34,1354
Zonengrenzgebict Gr. Anfr, 31/1231

Drott, Karl, geb, 18, 2, 1906, Ve‘ teger, Offenbach; M.
— SPD - Wikr, 41

als Derichierstutter

Angleichungsgesctz G 2. L. 24/928

— 3. L. 25/960 '

— AndCE. 2. 1. 3. L, 3871520

Beamtenges, AndGT. 2, L. 48 2014,
Besoldungsgesetz AndGE. 2. u. 3. L. 53,2242
Lehrerbesoldung G5 2. L. 59,2471 '

— 3. L. 6)./2544

Ministerberiige QI 2, L. 37/1481

— 3.1, 8871521

T’ohambeamm Rechtsverhiltnisse And(}lu 2. L. 34/2300
— 3. L 0&‘24‘%5

Privatachulon GE 2. L. 421698

— 3. L. 44/1779 .

Wahlbesmie, Beziige GIN 3. L. 52/2180

als Abgeordneter:

Beamtenges, AndGE. 1. L. 35/1404
Bmo]dungsmnﬂlelu}'unﬂ AndGE. 1. L. ‘34/13(}1
Jugendleiter I 1L, 4/59

I’oll?elbedmdunﬁ GE L. L. 36/1427

Zshradnitsehok, Aloisia, Sdb somord Or. Anfr. 31/1215

Etz, Otto, geb, 2, 10. 1805, Angosteltter, Frankfurt-Ridolheim,
— 80D - Wikr. 34

Luder, Augnst Martin, geb. 9. 5. 1908, Rechtsanwalt, Horsfeld
— FPDP — Ldli.
Moandat niedergelegt 12, 1, 1951

Fay, Dr. Wilhelm, geb. 1. 7. 1911, Landgerichtsrat, Frankfurt
am Main - — CDU — Ldli.

cingetieten 5. 11, 1953

ols Albgeordneler:
Wahltermin 1054 Antr. 70/2860, 2861

Fischer, Hnim‘ich, geb. 8 7, 1895, Stastsminister, Wieghaden
— 8Py - Wlkr. 36
Minister fu,r Arbeit, Landwirtschaft wnd Wirtachafi

seit 6. 1. 1953 Minister fir drbest, Wirlschoft und Verkehr

als Abgeordmeter:
Prisidinm, Erweiterung 1/6

als Staatsmenister:

Bodenrcform Gr. Anfr. 8/211

— (. Anfr. 14/553

B10Lpre.‘-} Erkl 67109

— Giv. Anfr. 6/141, 145
_l‘lu'lLdB‘"‘V(“TSOT‘DHHE,SgLaC‘Lu Gr. Anfr, 52/2820
Burgen und Schivsser Gr. Anfr. 61/ /2548
Buubach Ordnance Depot Gr. Anfr, 54/2308, 2314
- Gr. Anfr, 61/2552

Dillgehiet, rzberghau Gr. Anfr. 4972076
Dorfremeinschafishiuser M. Anfr, 34/1353
— M. Anfr. 37/1476

Dirreschiden Antr. 31,1228

Therbach, Sektkellerel Antr, 8/228
Fenerwevkskorper M. Anfr. 37/1470
Flarbercinigung Antr. 8/223
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hscher, Heinrich, Stacisminisier

Frankfurt/Main—Wioshadon, Autostraflo M. Anfr, 43/1735

GioBon, Verkehragefahren Antr, 27/1037
Haushaltplan 1951 2., L. Epl. 07 12/465

— 1958 2. L. Kpl, 07 441820

Holzbestinde Antr. 16/649

Holzverkauf Antr, 54/2321

Jugendleiter, Urlaub GIW 1. 1. 4/57
Kartoftellkifer-Bekimpfung Gr. Anfr, 27/1029
Kohlenvorsorgung Gr. Anfr, 4/71

— G, Anfr. 14 /566

Krankenwagen, Vorfahrisrecht Antr. 47 /19(53
Kupfernor Somiteg Antr. 54/2318, 2319

— M. Anfr, 71/28%0

Landespolitik Gr. Anfr. 72/2056
Landesversorgungsamb, Sitz Antrag 16/6562
TLandeswirtschaftsrat Gr. Anfr, 27/1032

Landstraflen 1L, Ordnung, Strafionbaulast GE 3. L. 68/2804

Landwirtschaftskammerabgabe GE 1, L, 20/762, 76’3
— 2, . 3. L. 24/937

Landwirtschaftliche Arbeitskrifte Gr, Anfr. 8 /221
Mittelstindische Wirtsehaft Auntr, 37/1484, 38/1538, 1540
Nordhessen, Wirtschaftaforderung Gr. Anfr, 49/2080
Offontlicher Dienst, Tarifvertrige Gr. Anfr, 10/3190
PAanzenschutzgeriite M. Anfr, 37/1472
Sohwerbesehidigte Gr. Anfr. 49/2049
Silikose-Kranke Gr. Anfr, 6/149

Soziale Aufriistung Antr, 27/1044

Sozialisierang, Abschlu Gr. Anfr. 9/267

— G 1, 1., 24/808

— Antr, 27/1038

— Antr. 38/1540

—- Antr. 62/2106, 2212, 2218

— GE 1. L. 64/2642

Sozialprodukt in Hessen Antr, 47/1054

Sparkessen G 1. L. 64/2634

Sprengkammern in Briicken Gr, Anfr. 6/139
StraBenbaun Antr. 3471373, 43/2088

Tabak, inlindischer Antr, 4/88

Untermioten Gr. Anfr, /210

Unwetterschiden Antr. 9/278

»Waage'® M. Anfr. 34/1355

Waaserkuppe, Sogollugbetrieh’ Antr. 63/2610
Zigarrcnindustric Antr. 63 /2601

Fister, Franz, geb. 15,7, 1886, Bezirksarbeitsamtsvorstehor

a. D., Wabern, Kr. Fritzlar/Homberg — 8PD — Ldli,
eingeireten 23. 1. 1951

als Rerichierstatier:

Flurbereinigung GI9 2. w. 3, L, 61/2543
Zichers, Doméne, Verkauf Vorl. 42/1706

Fleckonstein, Nikolaus, goby 16, 9. 1906, Chemowerkoer, frank-

furt-Zoilsheim, — CIDU — Ldli.

als Rerichterstatter:
Zivilblinde, ’flegegeld GIL 16/656

als Abgeordneter:

Angestellte, dltere Antr, 59/2487

Talkenstein, Lungenheilstitte Antr, 70/28569
Haushaltplan 1951 2. L. Topl, 16 13/504

—- 1954 2. L. lipl. 07 66,2723

Jugendleiter, Sonderurlaub GE 2. u. 3. L. 0,"1.36
Polizeibeamto GE 1. T.. 18/701

— 2.u. 3. L, 24/930

Zivilblinde, Pflogegeld Gl 2. u. 3. L. 62/2566

Pranke, Gotthard, gob, 14, 8, 1912, Stadtrat, Mainzlar,
Kr. Gieflen — GB/BHE — Ldli.

als Berichierstatter:

Tmmunititsangelegenheiten Antr. 50/2497
Versorgungsanpassungsgosetz GIE 2. [, 24/927

Franke, Gotthard

als Abgeordneter:
Artikel 131 GG, Durchfithrung Gr. Anfr, 28/1061
Bauaufsicht GE 1, L. 42/1686
— 3. L. 59/2483
Deamte, Wiedergutmachung Antr. 27/1024

- Weitorbildung Antr. 63/2612
Beschlagnahme von Geliinde Antr. 35/1413
Besoldungsangleichung GR 1, L., 16/632
— 2, L. 25/960
— AndGE 1. L, 34/1361, 46/1901
Butzbach, Ordnance Depot Gr. Anfr, 54/2307, 2313,

61/2551, 2564
Hiihrverschein Klasse IV Antr. 32/1276
Gowerbesteuer Antr, 32/1287
Griinberg, Kr, Gieflen, Siedlungsvorfahren 49/2085
Haushaltplan 1951 2. L. Tpl. 14 13/496
Heimatvertriebene, FahrpreiserméBigung Antr, 19/749
Jugendlsiter GI% 1. L. 4/60
Kohlenvorsorgung Gr. Anfr, 14/554
Kriegsopfer, Ausschufl Antr. 50/2107
Landesbhaudarlehen Antr, 40/20564
TandstraBen 11, Ordoung, Straflenbaulast GIE 1. L, 59/2468
— 2, L. 61/2540
Lastonausgleich Gr. Anfr, 5/104
Nassauisohe Heimstitte Antr, 5072114
Richterwahlgesetz AndGI, 2. L. 54/2301
Saarabkbmunen Antr, 72/2043, 2047
Bilikosekranke Gr. Anfr. 6/148
Stastskommissariat fiir Notstandsgebiote Antr. 60/2120
Verwaltungsreform GI 2, I, 43/1756
Weihnachtsbeihilie 1961 Antr, 17/877, 10/7563
Wiedcrcinstellungsgesetz GE 2. L. 10/311

Furtwiingler, Franz Joszef, geb, 12, 6. 1894, Schriftsteller,

Oberursel /T's, — SPD — Wlkr. 27

als Abgeordneter:

Beamte, Weiterbildungslehrginge Antr, 63,2612
Bund Deutscher Jugend, Verbot Gr. Anfr, 42/1721

" Fulda, Pidagogisches Institut Antr. 9/274

Haushaltplan 1951 2. I, Tpl, 04 12/432
Politische Befreiung, Abschluf GE 3. L. 15/608
— 1. L. 461897

Girtner, Ursula, geb. 24. 9. 1901, Firsorgerin, Franlkfurt /M.

— BPD — Wlkr. 31

als Berichterstatierin:

Haushaltplan 1851 2. I.. Kipl. 08 13/476
Zivilblinde, Pllegegeld GT 2. u. 3. L. 62/26065

als Abgeordnete;

Erholungsbediirftige Kinder Antr, 70/2862
Haushaltplan 1951 2. L. lpl, 04 12/422

— 1962 2, L. Lipl. 04 28/1120

— 1954 2. L. 1ipl. 03 65/2689
Jugendwohlfahrtabehérden GE 1. L. 70/2844
— 2,11, 3, L, 73/2084

Zivilblinde, Plegegeld (10 1. L, 58/2428

— 2. u. 3. L, 62/2560

GaBmann, Georg, gob, 28, 5. 1910, Oberbiirgermeister, Mar-

burg /L, — SP’D — Wikr. 12

als Berichierstutler:

Beamtengesetu And @l 2, u, 3. L. 36/1431
Schulverwaltung GE 2. L. 48/2001

— 8. L. 49/2068

Goebhardt, Dr. Anno von, gob, 22, 12, 1908, Fraktionssekrotir,

Naurod/Ts, — GB/BHE — Ldli.
FEingetreten am 12, 9. 1954

als Abgeordneter:
Avztekammern GE 2, L., 71/2898
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Geifiler, Trify, gob. 16. 9. 1903,
— WD — Wike. 15

Fiirgormeister,

als Berichiersiaiter:
Gemeindoordnung AndGR 2, L, 58/2433

Gemeindo- und K?u&wdh]gwut.a GI 2. L. 217784

Fuushaltplan 1951 2. ., Kpel., 07 127451
— 1952 2.1, lipl. 07 29/113b
— A0pl. 12 29/1156

als Abgeordnetér:

Beamtengesotz AndGE 1. 1. 51/2144
Bereitschaftspolizel G 1. T 17/667
— 2,1, 8. L 241031
Besatmmgsgeschidigte Antr, 3271271
13%01(11111«‘«1;11;2](uhunf? GI8 1. 1L, 167634
Brandschutz GE 2, u. 3. 1., 8/109
l*man/:buwluth 1003 G L, L 4171672
— 1984 G l' . 64/2632
Fiihrorschein, 1\1&55r 1V Anir. 3271276
Cemeindeordnung AndGB 2, . 3. L. 48/2057
Gemoinde- uud Kroiswahlen (18 1, L. 15/589
— 2. 1. 21/7
Gewerbe %t( uer Antr 32 ’1287
Haushaltplan 1951 2. 1., I‘,pl 05 12 /440
— Epl. 06 12/445
— Kpl. 07 127459
<= 1952 1. L. 2{)/1002
- — 2. 1. Iipk 03 20/1099
— pl. 06 26/18: }]
— Tipl. 132‘) 115
S19a4 2. L, Iupl U2 65/2670, 267
— Epl, 03 6572690
— ¥pl, 06 68/2717
Tandesbeschailungsstelle Antr. 5372257
Tandesvermdgen Antr. 71/2002
Manéverschaden Autr. 70 ,:"2870
— M. Anfr.71/2884.
Ministerberiige GE 2. L. 37/1481
Polizei G 1, 1. 690/2823
—, Beamte G 1. L. 18701
—-2, 1, 3. L. 24/931
-, Besoldung G 1 L. 361428
Rofcmmlarc, Untorhalt%zu%husw Autr. 23812
Richterwablgesotz AndGI 2. L, 5472301
Schiilerfahrten Antr, h.) J2596
Schulgesetzi M. Anfr, 3771471
Sehulkosten (16 1. 1. %afl’i;l
Spurkagsen. GIE 1. L 64/26%)
Spatheimkehrer Gr. Antr, 54/2305
Verfazsung AudGL L, L., 24/ 024
Vorsormmgsanpassung G811, 167628
— 2, 1., 247927
Weilmachtsbeihilfe 1951 Antr. 19/754
Wicdereinstellungsgescts G181 1., 7/181
— 201 107312
Wohnraurabowirtsehaftung G121 L., 63/2387

.

Bad Nauheim

Ganal, Otto, gob. 21. 8. 1909, Angostollter, Korbach-Waldeck

— F1* - - Ladli.

als ferichicrstulter:

Crube Heiligenborg Antr. 58/2455
Sowjetzonenflichtlinge Auttr. 465/1929

Gobel, Jakoh, geb, 20, 2
Wllkr, 8

als Berichterstaiter:
Trorfremeinschaftshiusor Anir. 4771068
Vorstgesetz G 2. u. 3. 1., 73/2986

. 1887, Landwirt, Hersfeld — SP'D —

FTandwirtschaftskammerabgabe G 2.1, 3. L. 4,‘930'
Tand-und Forstwirtschaftskammoern G180 2, 1., 471057
3. L. 48;.4.01

Wildschaden Anttr, 47/1068

als Abyeordneter:

lirnbeschiden Antr, 70/2867
Haushaltplan 1953 2. 1, ¥pl, 07 44/1822

2019

Gibel,

Fisbel, Jakob

Landwwtsnhafmkmlmehthc-"tbt, Gt 2. 0. 3, L. 247038

Landwivtschaftliche I‘chhun"‘saibmten Antr, 32/1203

Landwirtschaftliche Sacnvustaqdwo, Gebilthren Antr.
2771037

Vichseuchen G 1. L, 51/2142

Kurt, geb. 12, 3, 1900, Diplom-Volkswirt,
direkior, ¥rankfurt/M, -— FDP — Ldli.

Stiftungs-

als Berichierstutter:

Bauaufsicht G 2. L. 58/2436

— 3. L. 39/2480

Bereitsshattspolizel Antr, 6/164

Brandsgchutz G182, 1. 3, L. 5/158

Biidingen, landkreis, I’ul.{&lr]({(}run“‘ Gl 2,u, 3.5, 32/1262
emeuldcordnung. GT 2. L. 217792 )

Grunderwerbstever GE 2. w. 8. L. 71/ /2093

Kriegsgetangeae, Mahnmal Antr. 85/1416

Polizel GBI 2, u. 3, L. 73/2994 _

Bettungstaten, Am,rkennung, GE 2, u, 3, L. 4972047

Sehiffsregister GI 2. u. 3. L. 40/2048

uls Abgeordnéler:
Abgebrannte Gebaude, Wiederaufbau GIE L T. 14/544
Akademie der Arbeit Vorl. 147546, 5072104 '
AuBenhandelsdienststellen Antr, 4/81°

Buuaufeicht G4 3, 1., 5972482

Besatzungsschaden Antr. 8/232, 10325, 50/2487
Bundesbahn, Elektrifizierung Antr. 50/2492
Bundesjugendplan Antr. 5/123 :
Butzhaeh, Ordnance Depot Gr. Anfy, 5472
15 ntselmdlguugqgcsou Artikel 41 HY Aubr.

312, 61/2553
27/1089

" FahrpreisermiBigung fiir Heimatvertrichene Antr. 197749

Falkenstein, Lungenheilstitic Anbr. 70 /2859

TFormularwesen Antr. 50/2125

Fragebogen ,Privatverbranch® Antr. 63/2607,

Franlfurt,T "Jam Universitat Antr, 4/84

rumelndcordnmm GE 1. 1. 15/583 '

— 2: L. 21,795, 805

— Ausfiilhrongsanw. 54/157

Getrankestousr GE 1. L. 7/176

— 2, u. 3. 1., 17/679

Haushaltplan 1951 2, L. 1pl. 03 12/4G7

— (}7 12/460

— 11 15/480 .

— 1513 ’4‘38 * '
219654 2. L. Bpl. 03 6)@680, Nachtrag Antr. 7172018, 2020

anb(,ﬂplﬂn Antr. 3471377

Hessische Landeshanl, Satzumg Antr: 50/2100

TRBO-Vertrag G Anth. 77188

— Antr, 16/648

Jugendpflege GIE 1. L. 117375

Jugendwohlfahrisbehorden G 2, w, 3. L. 73/2985

Kagsenarztliche Vereinigung GE 1. L. 49/2050

Kommunalabgahengesetz AndGh L, L. 17/671

Wrankenhduger Antr, 58/2447

Krebsbekimpluug Antr, 58/2448, 2440

Landesgosundheitsrat Antr. ‘5’204 .

Landesrentrale fiir Fleimatdienst Antr. 832613

Landkreisordnung GE 1. L, 18/602, 699

— 2. 1. 21/817

Lagtenausgleichsgesetz, Ausschiisse Antr. 4771969

Reichsverméogen Antr, 8/224

Rentenversicherung Antr. 5/110

Schwerbeschadigte Gr. Anfr, 40/2048

Honn- und Tumtaﬁe GIE 1. 1. 14/539

Bozialgerichie G 2 w. 3. L. 55/2352

.u0/1d]19;1(,131111;,> Gr. Anfr. 972066

— Antr. 52/2193, 2206

Strafansta.lten Antr. 57/24156

Struwwelpeter-Manuskript Antr, 632509

Versorgungsamter Antr. 53/2260

Wahlbcamtp Beziige GE 1. Y., 42/1606

Wintorbeihilfen Antr. 55 /2363

Zishers, Domine, Verkanf Vorl, 36/1433

Zivilblinde, PRogeseld G 1. L. 147562

2609

Graf, Berghauptmann, Regierungsvertreter

Wolfskehlen, Erdgasausbrieh Krkl 13/503
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GroBkopt, Dr, Erich, geb, 1. 12. 1903, Stouerberater, Herborn
— DU — LdHh. ’

als Berichlerstatter:

Chrundstenervergiinstigungen GIE 2. u. 3. L. 16/643
Haushaltfiihrung, vorlinfige 1951 GI 2, u. 3. L. 8/200
Sozislprodukt in Hessen Antr. 50/2134

als Abgeordneter: ‘

Avztekammern GF, 1. L. 63/2594
Allmend-Gelande Cr, Anfr. 62/2577
Altenberg, Kinderhoim Antr. 26/087
Apotholkenwoesen G 1. L., 7/182, 184
- Qr, Anfr. 36/1434
Bankwesen GI 2, L, 43/1759
— 3. L. 45/1849, 1863
Boaugufaicht Gr, Anfr. 73/3008, 3010
Besatzungsgeschiwdigte Antr. 32/1273
Besoldungsgesetz AndGIE, 2, v, 3. L. 53/2245
Bodenreform Antr. 650/2126
Brotpreis Gr. Anfr. 6/143, 145
Bund Deutscher Jugend Gr. Anfr. 4271726
Bundesbahn, Klektrifizierung Antr, 59/2401
Bundesversorgungsgesetz Gr. Anfr, 52/2219
Bilrgschalten im Wohnungsbau GIZ 1. L. 57/2406
Butzbach, Ordnnace-Depot Gr. Anfr, 54/2312
Dillgebiot, Krzhorgbau Gr. Anfr. 49 /2075, 2078
Dorfgemeinschaftshiuser M. Anfr. 37/1476
Eherbach, Staatsweinkellerei Antr. 8/227
— M. Anfr. 43/1737, 1738 )
Entschidigungsgesotz, Avt, 41 HV, GE 1. L, 24/907
Finanzausgleich 1953 Q1 2. L. 44/1703
— 1054 GW 1. I, 6472629
Finanzkentrolle G 1, L. 11/379, 383
— 2. L., 341367
Fliichtlingshotricbe Antr. 28/1072
Formularwesen Antr, 50/2126
Frankfurt /Main, Universitist Antr. 4/86
Yromdonlegion M. Anfr, 68/2810
Tiirsorgerichtsitzo Antr, 7172026
Geisteskranke, l'retheitsentziehung GIE 2. w. 3. L. 28/10565
Gemeindeordmung, Ausfithrungsanw. Antr. 34/1370
Gomeinniitzige Wobnungsban-Siedlungs GmbH. Antr.
53/2267 - .
Gendarmoric-Kommissariate Gr. Anfr, 53/2252, 2253, 2255
Getrdnkestouer GI 1, L. 7/177
Gewerbesteuor Antr, 32/1283, 1288, 38/1542
Grundstoucrvergiinstigungen Antr, 50/2109
GrundstiicksverauBorungen, Bourkundung GE 2. L, 53/2236
Handwerksforderung Antr, 28/1069
Haushaltfiihrung, vorldufige 1061 GI 2, u. 3, L. 8/201
— 1952 GE 1. L. 23/877, 882
— 2.u. 3. L, 24/033
Haushaltplan 1951 1. L. 11/358
— 2. L. Iipl, 02 12/300
— 06 12/443
— 07 12/463
— 13 13/486
— 1952 L. L, 26/996
— 2. L. Epl, 06 29/1129
- — 07 29/1140
— 17 20/1159
— 18 29/1167
‘— 3. L. 30/1179
— 1953 1. L. 41 /1648
— 2, L. Tpl. 01 44/1796
— 02 44/1797
— 07 44/1824
— 08 44,/1825
— 17 44/1826
— 3. L, 45/18861, 1875
— 1964 1, I.. 60/2513, 2524
— 2, L, Bpl. 02 65/2668, 2672
— 04 66/2717
. — 08 68/2726
— 17 66,2737
— 3. L. 68/2784
Hessische Landesbank Antr. 50,2111
Hessische Wohnungsbau /Siedlungsgesollschaft Antr.
28/2466
Kassendirztliche Vereinigung GE 1. L. 40/2031
Kinder, Erholungsméglichkeiten Antr. 70/2861

' Grofkopf, Dr., Erich

Klein-Zimmern, St, Josefs Haus Antr, 31/1215

* Klein- und Mittelbotricbe Gr, Anfr. 39/1690

Kommunistische Propaganda Gr. Anfr. 46/1913

Konsumbrot M. Anfr, 43/1730

Krankenh#iusor Antr, 58 /2441

Krieguopfor, Ansschull Antr.50/2105

Lahnkanalisieeung M, Anfr. 08/2818, 71/2881, 73/2979

Liandesausgleichgamt Antr, 64/2052

Landoshaudarlehen Antr. 34/1383, 49/2051, 58/2453

— Gr. Anfr, 52/2218 :

Landespolitik Gr. Anfr. 72/2064

Landesvermdgen Antr. 71/2903

Landesregiorung, Umbildung 37/1468, 54 /2280

Landeszahnirztekammer Antr. 19/755

Landkreisordnung G 1. L. 18/695

— 2, L. 21/818

-~ 3. L. 22/850

— Antr. 53 /2269

Land- und Torstwirtschaftskammern G 2. L. 47/1943

Tandstrafon IT. Ordnung, Strafenbaulast GE 1. L. 59/2468°

Lehrerbosoldung Frklarung 34/1392, 1398

— Antr. 36/1438, 1442, 1444, 63/2610

Ministerbeziige GIY 1. L. 31/1207 :

Ministerien, Organisationapriiffung Antr, 57/2414

Mittelstiindische Wirtachaft, Antr. 37/1482, 1491, 38/1538

Nordhessen, Wirtachaftsforderung Gr, Anfr, 40/2083

Personalkredite Antr. 50/2118

Politik der Landesregierung Gr. Anfr, 51/2156, 2167

Prisidium, Erweiterung 1/4, 6, 7, 8

Saarabkommen Antr. 72/2036, 2048

Schulkoston, Schulverwaltung G 2, T. 4871890, 1936

— AndGRE 2. u. 3. L. 552356, 2357

Schulrawmnot Antr, 66/2074

Schiilerfahrten Antr. 63/2507

Sozialdemokratische Partei, Wiedergutmachung Antr.
71{2900, 2916

Sozinles Bauprogramm Antr. 57/2421

Sozialisierung Antr. 38/1540, 52/2192, 2203, 2215

— GR-1, L. 64/2646

Sozialprodukt in Hessen Antr. 47/1951, 19556

Sparkassen GH 1. L. 64/2635

Spiithoimkehrer Gr, Anfr. 54/2304 :

Staatsbeauftragter fiir die Notstandsgebiete M., Anfr,
37/1473

_ — Gr, Anfr, 39/15683, 1580

— Antr. 50/2128, 2129

Staatsbiirgerliche Aufbauarbeit Antr, 70/2863

Steuorvorachriften, Auslegung Antr, 56/2366

Todesstrafe Gr. Anfr, 70/2857

Unwetterschiiden Antr. 70/2869

Verfassungsschutzamt GU L. L. 66/2344

— Antr, 57/2410

Versorgungsiimter Antr, 53/2262, 2266

Verwaltungsreform G1¢ 1. L. 33/13156

— 2, L. 43/1751

Volksbiichercien Gr. Anfr, 61/2548

Wahlgesotz Antr, 57/2418

Waeihnachtsheihilfen™ Antr, 17/675, 19/751, 753, 38/1504,
54/2316, B5/2361, 58/2451

Wirtachaltsministorium, Neubau Antr. 50/2121

Wissenschaftliche Forgehungseinrichtungen Vorl, 53 /2252

Wohnraumbewirtschaftung Antr. 18/720

Wohnungsbau Antr. 18/720, 31/1218, 1222, 47/1058,
50/2119, 2120, 67/2768, 2765, T0/2873

Wohnungsbhausiedlungs-GmbI. Antr. 53/2267

Zonengrenzgobiet Antr, 50/2121

Zigarrenindustrie Antr. 63/2600, 2603

Grabor, Franz, geb. 30, 8, 1900, Landrat, Eppertshausen Kr,

Dieburg -— SPD — Wlkr, 45
ewngelreten 3. 1. 1951 - :

als Be;fichtemtatte-r:
Haushaltplan 1951 2. L. 1ipl, 03 12/406 '

— 1952 2, L.Tupl. 03 28/1094
—- 1943 2, L, Fpl, 03 44/1801

— 1954 2, L. &pl. 03 65/26876

Soziales Bauprogramm Antr, 57/2421
Wohnungsbhoau, Biirgechafton GE 2.u. 3. L. 61/2542
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Fruber, Franz
als Abgeordneter:
Althanwohnungen Gr, Anfr, 55/2360
Gemeindeordnung, Auvsfithrongsanw, Antr, 34/1369
Haushaltplan 1951 2, L. 1ipl. 07 12 /459
-— 1954 2. L. Kpl. 03 65/2691
Holzpreise Antr, 15/739
Rollwald, Aufforstumg Antr, 50/2124

Gumbel, Pr, Konrad, geb. 20, 10. 1886, Oberregicrungsrat,
GicBlen — SPD - Wlke, 19

als Abgeordneter:
Besatzungsgeschidigte Antr, 32/1267, 1275

Hagselbach, Willi, geb. 27. 3. 1822, Landwirt und Bilirger-
raecistar, Steckenroth — KD

als Derichierstutier.
Fleischbeschaukosten AndGY 2, u. 3. L. 23/884
Landwirtschoftliche Forschungsarbeiten Antre. 32/1202

als Abgeordneler:

Bodenreformgesets Gr. Anfr. 14/5563
Dritrreschiden Antr, 51/1227
1Heischbeschaukosten AndGE. 1. L. 187705
3T 23884

Tlurbereinignng Ante. 8/222

Haushaltplan 1951 2. L. Epl. 15 13502

— 1952 2. L. Epl. 07 29/1149

— 1933 2. L. lipl. 07 44/’] 819

— 1934 2. 1., Kpl, 09 66/2729
Kartoftelkiforhekimpfung Gr. Anfr. 2771029
Landpachtgesetz AusfG 2, L. 3971583
— 8. T, 43/1768

lJandWthlc}l(Lft%kmnmm abgabe G 1. L, 19/764
— Z.u. 3. T 54 /336

Land- und Torstwirtschaltskammern GIE 2, L, 47/1987
—- 3. L. 4872017 .

— AndGE L. L. 50/2100

— 2. L. 52/2147

PAanzenschubzgerdte M. Anfr, 3771472
Soriale Aufriistung Antr. 27/1041
Unwettorschiden Antr. 70/2867
Viehseuchen G 1. L, $1/2141

— 2. 1., 58/2431

— 3. T 61/2046

Wildschisdon Antr, 7/191

Heitwolf, Leanhard, geb. 6. 10, 1880, Geschatisfithrer, Kron-
herg /s, - - SI'D — Ldli.
eimgelreten 26. 5. 1968

als Berichicrstatter:
Tinanzausgloich AndGE 2. 4. 3. L. 68/2803

tellermann, Bdith, geb. 24, 8. 1895, Stadiritin, Kassel —

GR/BHI - Ladt.

als Abgeordneie:

Haushaltplan 1054 2. L. Kpl, 05 66,2715
Loheerbesolding Antr. 36,1441
Oztdoutschland, Heimatlkunde M, Anfr. 37/1471
Sehulgeldficiheit, Ostronenkimder Antr. Z{) 775
Schulravmnot Antr, 56/2376

Wohnungsbau Antr, 67/2765

Hennig, Arno, Staatsministor

Minister fir Brvichung und Volbsbildung seit 2.12. 1953 ‘

Abole, Deutrches Loschuch M, Anfr. 57/2300
Anfbauzfige, AbschlnBzeugnis M. Anfr. 57/2399
Borgstralic Schulverhiilbnisse M, Aufr. 62/2561

Henning, Arno, Stagtsminisier

Haughaltplan 1954 2. L., Bpl. 04 65/2703

— 3. 1. 68/2701

Hochschullehrer G17 1. 1., 6972827
Kultosministerkonfereny Gr. Anfr, 6972830
Landeszentrale fiir Heimatdienst Antr. 63/2614
— M. Anfr. 71/2886

Lebrermangel Antr. 63/2620
‘(ilttel-c]1ullel1rerprafune, M, Anfr, 6072817
Padagogische Institute Gr, Anfr. 7172928
Privatschulen, Lehrer M. Anfe. 7172801
Reifezengnisse der Sowjetzone M. Anfe. 57/2598
Ruhglonqunmnlcht an Berufssehulen M. Anfr, 5772306
Schiilerfahrton Antr, 6372508

Sehulleiter M. Anfr. 7172882

Struwwalpeter -M:muskripn Antr, 63 /2509
Volkshiichereien Gr. Anfr. 6172540

Hilpert, Dr., Werner, geb. 17. [. 1897, Staatsminister a. T,

Oberursel /Te, — CDU — LdH,
Mandat niedergelegt 17, 7. 1952

aly Abgenrdneter:

AuBonhandelsdicnststelle, Sitz Antr. 4/80

Linkommengtenor, Bundesanteil Ante, 27/103

Kntschadigungsgesets, Art. 41 HY, 27/1038

Finanzansgleich 1951 GIE 1. L. 8/256

Franklurt/ an Flughaten Antt 257957

Haushaltfﬁhrung, vorlaufige 1951 GE 1. L. 49/173

Haushaltplan 1951 1. L. 11/349

— 2. L. Kpl. 04 127437

-— Epl. 14 137486

— a. 0. 13/617

— 3. L, 13/524

Kommunalgesetzo GIE 3. L. 22/832

Landeswirtschaftsvpt Gr, Anfr, ?7 '1034

Landkreisordneng GE 3. L. 22,

Lastenansgleich Gr. Anfy, ! _9“) 9;

i L8 ‘Gwrunﬂéelklarung 3/40

%huld‘ouch<=,511*{3ra'\'1111fY bei Ausgleichstorderungen GE 2, u.
3, 1., 15/507

’ Schumazu]?lan CGr, Anfr. 7/186

Hihne, Eitel-Oskar, geb. 19. 7. 1922, Referendar, Elbmanns-

hatigen, Kr. Kschwege -— SPD — Wlkr. 7

als Berichtersiatier :

Burger Eisenwerke Verfassungsbeschw. Vorl. 33/1302
Gerichtliche Pekenntmachung GE 2. u. 3. L. 15/585
Gerichtsvollzicher, Gebuhrmordnung GE 2., 3. L, 15/596
srundstiicksverduBerungen, Beurkundung GI8 2, L. 53/2235

‘-achulrlbu(‘hemtmgunUcn bel Ausclmchbtorderungen GE
LB X 157598

¥ Lrsmhcrungnaufswht GE 2. . 3. 1., 71/2923
Verwaltungsreform Antr, 43 /1769
Wiedereinstellungsgesetz GIZ 2. L. 16/300

‘als Abgeordneter:

Bernfsschiiler, Zonengrenzgebiet Antr, 5672378

Besatzungsschaden Antr. 10/325

Tulda, Realschule Marianum Antr, 56/2589, 2390

Gefangencnarbeit Antr, 56,2373

Gendarmeric- Kommissariate, Tankstellen Gr. Anfr. 53/2264

Haushaltplan 1951 2, L. Epl. 14 137403

—- 1953 2. L, Hpl. 01 44/1756

— 4. L 45/1875

Lehrerbesoldung Antr, 3471332

Politik der Landearegierung Gr. Anfr, 5172163

Politische Befreiwong GE 2. L. 107302

—- GE 2. L. 49/2046

Leferendare, Unterhaliszuschiisse Antr. 23 /892

TRamdfunkgesetz AedCH 1. L. 15/543

Schulgeldfreihsit, Ostzonenkinder Anir. 207774

Schiuldbucheintragungen  bei  Ausgleichsforderongen  GE
2. u. 3. L, 15508
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Héhne, BEitel-Oskar

Sohulkosten, Schulverwaltung G17 3. L, 49/2087
Sonn- und Pelertage GIT 3. L. 31/1248
Sozialisierung Antr. $2/2217

Sozialprodukt in Hessen Antr. 47/1056
Todesstrafe Gr. Anfe, 70/2857
Verfassungsheschwerdon Vorl, 30/1197
Verwaltungsroform Gl 2. T., 43/1749
Volksbiichercien Antr. 23/800

Wahlgesetz GE 1. L, 67/2751

Wasserkuppe, Sogelflughetrieh Antr. 63/2612
Wintorbeihilfen Antr, 56/2363
Zigarrenindustrie Antr, 63/2603, 2605

Hoof, Dr,, Ministerialrat, Regierungsvertreter
Kostenrocht GE 1, L, 36/1428

Horn, Ruth, geb, 4. 2. 1808, Lehrerin, Darmstadt-Eboerstadt

— 8P — Ldli.

als Rerichierstatterin.

Tulda, Realschule Marianum Antr. 46/1928, 56/2388
Haushealtplan 1951 2. L. Epl. 04 12/419

— 1952 2, L, Iipl, 04 25/1109

— 1953 2. L. Epl. 04 44 /1809

-— 1954 2. T.. Epl. 04 66/2694

Heimatkunde-Unterricht Ostgebioto Antr, 10/326
Hochschullehrer GI 2, u. 3. L. 71/2923
Lohrerbesoldung Antr. 34/1379, 38/1537

Privatschulen, Schulgeldfreiheit AndGE 2. L. 42/1705
Sehulgeldfreiheit AndGE 2, L. 34/1403

als Abgeordnete:

Darmstadt, Landoesthoater Antr. 50 ,’2‘133 ‘

Finanzauagloich, Ausfiithrungsbestimmuongon Vorl.
36/1431, 47 /1949, 51/2152

Fulda, Realschule Marianum Antr. 46/1928

Haushaltplan 1963 2. L. Epl. 04 44/1811

— 1954 2. L. 12pl. 04 6i3/2704

— Epl. 18 66/2744

Kassel, Kunatschule Ante. 43/1769

Lehrerbesoldung Antr. 25/954, 36/1437, 47/1957

— GI 1. L. 54/2285 ) .

— 2, L. 59/2473

Lehrermangel Antr. 63/2621

Trivatschulen GI 1. L. 37/1478

— 2, L, 42/1702

— 3. L. 44/1783 '

Schulgeldfreiheit AndGIE 1. L. 341462

Behulkosten, Behulverwaltung GIE 1, L, 39/1659

— 2. L. 48/1979, 2002

— 3. L. 49/2071

— AndGl 2, u. 3, L. 55/23065 i

Sonn- und Feiertage GE 2. u. 3. L. 73/2981

Volksbiichereion Gr. Anfr, 61/2550

Jiiger, Edward, gob, 18, 9, 1894, Landrat, Limburg/L. — CDU
— Wikr, 21 ‘

als Abgeordneter:

Tleischbeschaukosten AndGH 2. u. 3. 1. 23/885
Haushaltplan 1951 2. L. Kpl. 16 13/502

Hosgsenplan Gr. Anfr, 14/552
Tandwirtschaftskammerabgabe GE 2. u, 3. L. 24/935

Jakseh, Ministerialdirelktor, Rogierungsvertreter

Bundesumsiodlung Antr, 38/1524

FahrpreisermiBigung fiir Heimatvertriebene Antr, 19/748
Yliuchtlingshetriebe Antr, 28/1074 ‘

Hessonplan Gr, Anfr, 6/157

Lastenausgloichsgesets, Ausschiisse Antr, 47/1970
Sonne-Plan Antr, 40/1597

Jansen, Walter, geb, 18, 5. 1899, Landrat, Sohliichtern —
CDU — Wik, 13

als Berichierstatter:

Beamte, Spathelinkohrer GIS 3. I.. 15/600
Finanzausgleich 19563 GIt 2. L. 44/1786
— 3. L. 45/1855

als Abgeordneter:

Bankwesen GIZ 3. L. 45/18563

Bauanfricht GE 1. L. 42/1865

— 3. L. 69/248]

Borgstrafo, Sehulverhiltnisso M. Anfr. 62/2561
Beschlagnahmungon von Gelinde Antr, 35/1414
Besoldungeangleichung GE 1. L, 16/632

Brotpreis Gr. Anfr, 6/148

Bundesumsiedlung Antr. 38/1528

Darmstadt, Landkreis, Gronzanderung GI 1. L. 16/637
liberbach, Scktkellerei 8/230

Finanzausgleich 1863 GIU 3. L. 455/1855

— 1954 GE I, L. 84/2633

Freankfurt /M. Freiherr-vorn-Stein-Schule Gr, Anfr, 18/719
— Kriminalpolizei M. Anfr, 37/1474, 1476 -
Treizeitgestaltung Gr. Anfr, 6/163

¥ulda, Pidagogisches Institut Antr, 9/275

Gelnhausen, Besatzungsbauten Gr. Anfr, 20/764, 773
Gemeinde- und Kreiswahlen GI 1. L, 15/589 ’
— 2, L. 21/785 _

— 8. L. 22/837 :

Gemceindeordnung GE 2. L. 21/804

— 3. L. 22/849

Gieflen, Flichtlingslager Gr. Anfr, 3171235
Haushaltplan 1951 2, L. 13pl. 08 13/476

— Tpl, 12 13/483

— Epl. 14 13/492

— 1962 2. L. Epl. 04 29/110

— 1953 2, L. Epl. 03 44 /1803

Hesgenplan Antr. 34/1376

— M. Anfr. 71/2888, 2890

— Gr. Anfr. 6/150, 161, 14/548, 551

Innerpolitischo Lagoberichte Gr, Anfr. 18/712, 718
Landeshaudariohen Antr. 5/118, 58/2454
Landesgesundheitsrat Gr, Anfr. 8/203, 207
Landkreigordnung GK 2, L. 21/825

LandstraBen TI. Ordnumg StraBenbaulast GE 1, L. 58/2462
— 3. L. 68/2808 :
Pensionen, Wiedergutmachungsberechtigte Antr. 7/189
Dolizei, Werbung Gr. Anfr. 49/2049

Privatschulen GE 3, L, 44/1784

Religionsunterrieht, Berufsschulen M. Anfr. 57/2396
Schullkoston, Schulverwaltung QI8 1, L. 39/1576

~-2, L. 48/1084

— 8. I, 49/2060, 2074

Sonn- und Feiortage G 1.-L. 14/5638

—'8. 1, 31/1246

Sonne-Plan Antr. 40/1626

Sowjotzonendliichtlinge Gr, Anfr, 62/2573, 25756
Staatskommissariat fiir Notstandsgebiete Gr. Anfr. 39/1589
StraBenvorkehr Autr. 56/2382

Verwaltungsreform GIS i. T.. 33/1338

— Antr, 43/1769

Wicderoinstellungsgesetz G 2. L, 10/312.

Wildflocken, Truppentibungsplatz Antr, 11/386

Jatsch, Anton, geb, 2. 2, 1909, Maschinenbauingenieur, Bens-
heim, /Bergstr, — GB/BHI — Ldli. :

als Berichierstatter:
Hoimkehrerentschidigung Antr, 32/1292

als Abgeordneter:

Altbauwohnungen Gr. Anfr. 55/2361

Beschlagnabmungen Antr, 16/648, 59/2486
Biirgschaften. im Wohnungsban Gl 1. L. 57/2408
FahrpreisermiBigungen fiir Heimatvortriebeno Ante, 10/747
Finanzausgleich, Ausfithrungsbestimmungen 51/2155
Fremdenverkehr Antr, 63/2616

Griinflichen Antr, 32/1280
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Jatsch, Anton

Hanghaliplan 1051 2, L. a. 0. 137516

— 3, L. 13/527

—- 1954 2. L. Wpl, 04 85/2704

— 2, L. 68/2789

Holzpreise Antr, 19/737

Grunderwerbstencr M. Anfr, 622560

— G 1. 1. 68/2826

Jugondwohlfahrtsbehorden GIE 2. u. 3. T 73/2985
Kommunistische Propaganda Ge, Anfr, 46/1913
Kriegsopfer, Ausschuld Antr. 50,2107
Kultusminister-Konferenz Gr, Aufr. 68/2829
Landesbandarlohen Antr, 4972055
lastenansgleichsgesetz Antr. 47/1970

—- M. Anfr, 7172803

Minderbemittelie, Verbilligungsscheine Antr. 87224
Polibisshe Befreiung GIE 1. 1. 46/1897

— G, L, 702840

— 2.3, 1, 7372090

Pressevoersichiorung Antr, 5672385

Sommn- und Fmeltagjc‘ AndGIi 2w 3. L. 7372982, 2083
Sonne-Plan Antr. 40/1630

Sozinler Wohnungsbau Gr. Aufr. 38/1537
Sozialgerichte Gl 1. 1. 5i3/2232 ‘
Spitheimiehrer Gir. Anfr, 5472300, 70/2858
Svarkassen G 1. L. 64/2635
Staatskommissariat flir Notstandsgobiete Gr. Anfr. 3971580
— Antr, 50/2132

Tritmmerbeseitionng AndGR 2. L. 43/1767
VCIRO]‘,(:lHl‘TmLIntLI Antr. 33/2259
Wuhnachtqmwuldungen Antr, 542315
Winserbeihilfen Antr. 35,2364
Wohnraumbewirtschaftung Antr, 5672585

- - GHE 1. 1. 63,2589

Wohnungsban Antr. 47/1962, 67 /2768, T0/2874
Yigarrenindustrie Autr, 6372603

/1V1lb1n1do Tlegegeld Gis 1.1, 5872429

— 2. 1. 3. L. 622560

Kanka, Dr. Karl, geb. 12. (. 1004, Rechisanwalt, Offenbach /M.
— CDU -— Ldli.

als Bepichierstatier:

Immunititsangelegenhiciten Ante, 59/2496
Richterbesoldung G 2, w. 3. L. 50/2479
VmwLthungsgjumhtqbaﬂkut AndGI 2. w3, L. 59/24580

als Abgeordneter:
Arztekammern GE 2, T, 7172898,
- §. L. 73/3000
Beamtenanwirter, Besiige M. Anfr. 5772399
— Antr, 58/2494
Beamtengesotz And (i 2. L. 48/2014
Besatzungsgesehadigte Antr. %?,]2! 3
Nionststrafgerichte Gr, Anfr, 167318
Dirnenunwesen Antr, 70/2568
Hvakuiertengesets Antr. 52/2223
Finanzkontrolle G18 2. 1. 341365
Freiwillige Clerichisbarkeit GID 2. T., 6172356
Iiibrerschein Klasso TV, Antr., 32/1278
Fulda, Roalschule Marianum Antr. 4671928, 506/2300
Geistwkl anke, Wreihoitsentzichung CGE 1.1, 18/710
— 2w, 3. 1. 2871058, 1056
eme]_ndnm dnung GI3 2. L. 21/798, 511, 815
— 3. 1. 22 i844
- r\.]ld(;l'i L. ;8’)1514
— And (8 1 L 4(),’1&% 1893
0T N N T 49;"2()39, 58/2433
Gemeinde- tnd Kreiswalilen GTL 3, T.. 22/842
Geschaftzordnung Vorl. 3171211
Grundstenervergiinstiguogen. GIE 1, T, 5/134
HrundstioksveriuBorungen, Bewdamdung GR 3. L.
62/2568, 2572
Havshaltplan 1953 2. L, Iipl. 04 44/1815
— 1954 2, L, liplL. 08 6672727
Herbstein, Amtsgerieht G 1, L. 5572346
Kupferner Bonntag Antr. 54 /2320
— M, Anfr, 71/2500

Koanka, Dr, Karl

Lashenausgle1chsgcsetz, Augschilsse Anir. 4771068

Losholz GE 2. L. 26/990 ‘ '

— 3. L. 27/1025

Offentlicher Dienst, Brnenvungen Antr. 87/2756

— Betriebsrite M, Anfr, 50/2008

—- Parifvertrige (r. Anfr. 10/318, 819, 3

Offenbach, Kundgebung M. Anfr 1.2887

Perzonalausweise GIT 1, L, 27,1022

Politische Befreiung, Abschlull GE 1. L. 4/66

-— 2. L. 107304

-— 3. L. 15,606

— GI 1. 1., 4671896
-2, L, 48/2047

— GE 1. 1. 54/2200, 2264, 2208

— G151, L. 70/2851

— 2. 8. L. 7372002

:PIIVththuan (xL 2. L. 42/1704.

— 3. L. 4471785

Richterbesoldung :E 1, L. 54,2287

Richterernennung Antr. 73/2997

Richterwahlon AndGHE 2. w, 3, L. 15/509

— And GE 54/2301 '

Raarabkormen Anir, 7272058

Schlichtungswesen Antr, 157614, 618

Schulkosten, H(,hulvmwa]tung GE LT, 3971567
— 3.L. 48 ’2an9 ‘

Schulpflicht AndGEI 1. L, 107287, 290, 293

— 2w 3 L, 16/638, 541

Schulpolitik im Wahlkampf Erkl, 27/1019

Soun- und Teiertage GE 2. L. 15/501

— 2. 1. 3171238, 1253 )

Sozialdemokratische Pariei, Wiedergntmachung Antr.
71/2914

Sozialgorichtc 1 1. 1., 53/2230

— 2.u, 3. T, 5572348, 2351

Btellenvermittlung, Gowerkschaften M. Anfr 712888

Todesstrafo Gr. Anfr. 70/2856 '

Triimmerbeseitigung AndGE 1, L. 25/ ‘#4'3 948

— 2, 1. 43,17 05, .)2:218‘3 2189

Vcrtassuﬁg AndGR 1. L., 241920 924, 926

Verfassungsbeschwerden Vorl, 30/1194

Verfassuncrsschutzamt GE 1. L. 5572342

Verw altungbgpl ichts AndGE, 1. L. 20767

Verwaliungsreforra GIC 1, L. 36/1406

— 3. L. 4471837, 1844

Volksabstimmungen bei Grenzaénderungen  GE 1. L.
9/259, 263

Volkskungtensembles der  Sowjetzone M. Anfr, 71/2892

Wahlbeamte Bezlise G151, 1., 42/1698

Wahlgesetz GH 1. L. 642656, 2659

- G 1, L. 6772754
Wohnraumbewirtschaltung G 1. L. 63/2588
Zivilblinde, Pflegegeld 147561, 16/657

Kant, Dr., Ministerialdirckior, Regierangsvertreter

Besatzungskinder M. Anir. 34/1354
Darmstadt, Strafanstalt M. Anfr. 341353
Erbscheine Anir. 32/1263
Familiensgtifinngen GE 1. L. 16/735
Feld- und Tarqtsfrafgesew G 2. 30 L. 6172644
Qemneindeordnung AndGE 2. u. 3. L. 49,2035
Cerichtliche Beksnntmachungen G 1. L, 14/540
Gerichtsvollzicher, (;ebuhrennrdfmng GE 1. L. 14/541
Haushaltplan 1953 2, L, Iipl. 05 44/1815
Klecin- und M;trf-]be‘rrmbc e, Anfr. 39/1501
Ortsgevichte GI 1. L. 197736
Politische Befreiung, Abschiufl G131, L. 54 2299
Rechtsanwilte, fau‘ouhl(,nﬁrdnung3 GE 1. L. ‘3 126
Referendave, richterliche (Geschifte GE 1. 1. & 1"
Richter, dmnstunfahxge G146 1. L. 50/2098
R;uhterwmhigoq@ta AndGE 1. L, 14’.141
— AndGT 1. L. 54/2289

— 2,1, 3 1. aﬁ/ZdﬁJ
Schicdsmannswesen G 1, L. 47/1935
Schiffsvegiator GL 1. L, 46/1591

o
p
367

Kilian, Dr., Oberregierungsrat, Regierungsvertreter
Allmendgelinde Gr, Anfr. 7373003
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Kletke, Grote, gob. 6. 6, 18082, Hausfrau, Kschwege Kohl, Hetnrich

— FDP — Ldli.

als Abgeordnete:

Berufsschiiler, Zonongrenzgehiot Antr, 56/2377

Eschwoge, IKriminalpolizei Gr, Anfr, 18/644

Ferienaufenthalte, Sowjetzone Gr. Anfr. 70/2854, 2863

Fliichtlingsausweise M. Aofr. 71/2885

Haushaltplan 1963 2, L, Tpl. 03 44/1802

— 1964 2. L. Epl. 04 65/2702 :

Heimkehrer, amnestierte Antr, 46/1926

Hiibenthal, Schuhmachermeister M. Anfr. 43/1736

Jugendleiter, Sonderurlaub GE 2. u, 3. L. 6/137

Jugendwohlfahrisbehirdon GE 1. L. 70/2843

Krankenwagen, Vorfahrtsrecht Antr. 47/1962

Krobsbokiimpfung Antr, 36 /1447

Kupferner Sonntag Antr, 54/2318

Landeszentrale f. Heimatdienst M. Antr, 71/2886

Landjugend Antr, 10/322

Schulgeldfreiheit fiir Ostzenonkindor Antr, 20/775

Schulverwaltungsgesctz, Durchfithrungsvorsohriften
M. Aunfr. 51/2139

Siedlumg ,,Hossenland" M. Anfr, 50/2008

Sonn- und Feiertage AndGE 2. u, 3, L. 73/2981

Sonme-Plan Antr. 40/1624

Bozialgerichte GE 2, u, 3, L, 55/2349

Zivilblinde, Pflegegeld GI 2, v, 3, L, 62/2566

Zonengrenzgebiot, Stouercrleichterungen Antr, 50/2122

Kicher, Jogef, gob. 15. 3. 1907, Landrat, Kassel — SPD —
Wikr, 2 .

als Abgeordneler:
Tliichtlingabetricbo Antr. 34/1379

Kohl, Helnrich, geb. 4, 10. 1912, Landrat, Frankenberg/TEder
—--I'DP — Wikr, 10

als Berichierstatter:

Teld- und Foratatrafgesctz GI 2, L, 6972470

Kostenrecht GE 2, L. 39/1581

Politische Befroiung, Abschluf GE 2, L. 35/1409
Rechtsanwilte, Gobithren GR 2, u. 3. L. 36/1430
Roforendare, richterliche Geschiifte GE 2. u, 3. L. 36/1430
Bchiedsmannswesen GRE 2, L, 49/2043

— 3. L. 512149

als Abgeordneter: .

Arztokammern GIE 1, L, 83/2503

— 2. L. 71/2897

— 3. L. 73/3001

Diirroschiiden Antr, 31/1230

Fremdenverkehr, Zinaverbilligungemittel Antr, 63/2610

Geisteskranke, Freihoiteentzichung GIE 1, L. 18/700

Gemeindeordnung AndGIt 1. I.. 38/1516

Gerichtsorganisation GE 1. L. 51/2143

— 2. L. 52/2187 :

Gesetz zu Art. 131 GG Antr, 10/323 _

Grundstiickaveriuerungen, Beurkundung GE 2, L. 53/2236

— 3. L. 62/2569

Haushaltplan 1951 2. L. Iipl. 08 13/477

— 1854 2, L. Kpl. 05 66/2713

— Nachtrag Antr, 7172020, 2032

Immunititeangelegenheiton Ante. 35/1417

Kriegsverurteilte M, Anfr, 34/1351, 1352

Landstrafien T, Ordnung, StraBenbaulast GI: 3, L. 68/2803
2807

Land- und Foratwirtschaftekammern GE 2. .. 47/1041

— AndGE 1, L. 50/2103

Losholz GE 1. L. 15/573

— 2. L. 26/991

— 3. L. 27/1026, 1028 :

Mittel- und Kleinbetriebe, Kredite Antr. 50,2118

Nordhessen Wirtschaftsférderung Gr. Anfr, 49/2082, 2084

Politische Befroiung Abachluff, GE 1. L. 4/63

— 2. L. 10/295, 307

— 3. L. 157602

— GE 2. L. 49/2043

— QI 1. L, 54/2201, 2209

— GR 1. L. 70/25848

— 2.u. 3, L. 73/2003

Roferendare, richterliche Geschéiftec GE 1. L. 34/1368
Schulkosten, Schulverwaltung GR 3. L. 49/2073
Btrafen in Nordhessen Antr. 34/1371, 137
StrafBorbau Antr. 4072086

Triimmerbeseitigang AndGI 1. L, 25/948
Unwetterschiden M. Anfy, 71/2894, 73/2079, 2080
Verfassungsheschwerden Vorl. 30/1185
Verwaltungsreform GE 1. T.. 33/1328
Wasscrkuppe, Segelflughbotrieb Antr, 63/2011
Zigarreninduatrie Antr. 63 /2603

Kolb, Dr. h. . Walter, geb. 22, 1. 1902, Oberbiirgermeister,
Frankfurt /M, — 3PD — Wikr, 35

als Abgeordneter:
AufBlenhandelsdienststellen, Sitz Antr, 4/77
Autobahn, Ausbau Antr. 5/109
Besatzungsgeschidigte Antr. 32/1274 -
Frankfurt a, M., Akademie der Arbeit Vorl. 14/546
— Flughafen Antr, 26/956
— Univorsitét Antr. 4/86

Vorl. 53/2250
Gemeindeordnung GB 3. L, 22/846
Kohlonversorgung Gr. Anfr. 14/557
Rettungstaten, Anerkennung GE 1. L. 46/1890
Sonne-Plan 40/1616 '
Triimmerbescitigang AndGE 1. L. 26/944

Kriegpeis, Jakoh, gob, 24, 7, 1885, Schlosser, Frankfurt/M.
— 8PD — Wlkr, 32

uls Berichierstatter:
Jugendleiter, Sonderurlaub GE 2. I. 5/135

I{iihm, Dr,, Ministorialrat, Regierungsvertreter

" Artikel 131 GG. Gr. Anir, 28/1061

Lintnazifizierung Gr. Anfr, 28/1066
Haushaltplan 1954 2, L, Epl. 08 66/2727
Politische Bofreiung, Gnadenrecht Gr, Anfr. 37/1482

Landgrebe, Ernst, geb. 15. 9, 1878, Mittelschulrektor i. R.

Frankfinet/M, — FDP — Ldli.

als Altersprisident:
SchtubB des Landtags 73/3014

als Berichterstatter:

Haushaltplan 1951 2, L. Epl. 02 12/399
— 1952 2. L, Epl. 01 22/1088 -
— TEpl. 02 20/1088
— 1953 2, L. Epl. 01 44/1765
— Tipl, 02 44/1796
— GF 44/1828
— 1954 2, L, Tpl, 01 65/2667
— Tpl. 02 656/2667
. Poliroikosten AndGE 2, L. 47/1044

als Abgeordneter:

Altenberg, Kinderheim, Antr, 26/088

Beamte, Uberbriickungshilfe Gr. Anfr, 6/162
Boesoldungsangleichung GE 1, L. 15/636

— 2.u, 3. L. 25/061, 960

— AndGE 1. L. 34/1361

Besoldungsgesetz AndGIE 2, u. 3, L. 53/2244
Bezirksverbande GI 1. L. 35/1407
Einkommensteuer, Bundesanteil Antr. 27/1035, 1036
Finanzausgleich 1851 GE 2, u. 3. L. 11/364

— 1953 GE 2, L. 44/1791 :

— Ausfithrungsbestimmungen 47/1950, 51/2153
Frankfurt /Main, Flughafen Antr. 25/055, 959
— Universitat Vorl. 53/2249

Fulde, Péadagogischés Institut Antr. 9/273
Gomeindeordnung AndGE 2, u. 3. L. 49,2041
Haushaltfiihrung, vorl, 1951 GE 1. L, 7/172

— 1952 GE 1. L. 23/879

— 2.u. 8. L, 24/932
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Landgrebe, Ernst Lied, Konvrad
Haushaltplan 1951 1. L. 11/343 als Abgevrdneter:

— 2. L. Iipl. 02 12/401 Fiihrerseheinwesen Antr. 56/2379

— tp% (l)-f %g;i‘;é GPbllhrcnpﬂIChtl,‘_fP Verwarnung Antr. 16/653
T pl 13 150 ‘ Gielien, Verkehrsgefahren Antr. 27/1036
—u p] ™ 1"} 103 Handworkerforderungen Antr, 59/2494

]‘J'p] 15 1'} /’(l! Haushaltplan 1953 2. L, Epl. 07 44[1b

ip 505 Kaiserbriicke Antr. 8/233

_ %‘9'}2 024 !2‘9 Eﬁ‘};ﬂ 29/1080, 1003 Mittelstindische Wirtschaft Antr. 38/1539
;;p.' "36"[]""‘"7‘ RheingaustraBe Antr. 59/2486

T vk A,y ! i

— 1953 1, 1. 41/8653 .

— 2. L. Bpl. 02 4471800 - Laux, Anton, geb. 19. 3. 1878, Biirgermsister, Nieder-Florstadt
- Japl. 04 447181 v _ — BPD — Wikr, 23

— 3. L. 451859 verstorben am 31. §. 1953

— 1954 1. L. 607251, 2520 )

— 2. L. 1ipl. 04 65/2697 als Altersprisident.:

Hohc}c Schulen, Aufnahmcpz ifungen Antr. 207776 Fréfh des Tandtags 1/3
Kabincttnunbildiag, ekl 47/1455, 54/2279 Rt basane Batehl, Lo /688

Kommunalgesetze 1irkl. 22/832
T\Olnmunahcrbando V(‘rm()é;on Anlr. 5372257
Kommunistische Propaganda Gr. Anfr, 46,1812 . als Berichtorstatior:

Kricgsofangene, Mahnmal Antr, 3271289 K . ) .
K[lmumipu'luel Gr., Anfr, 4/75 Finanzausgleich 1951 GE 2. u. 3. L. 11/363

Politische Haftlinge, bowlptzonp Lrkl, /197

Kupfernor Sonntag Ante, 54/2319 Heushaltplan 1951 2. L. Epl. 06 12/443
Landliches Schulwesen Antr. 19746 — Epl. 13 137485

Landwirtschafitiche Povschungsarbeiten Autr. 5271293

Lehrerbosoldung Frkl, 34/1393 als Abgeordneter:

-— Antr, 36/1437, 38/ 14-‘13, 47 /1957 Eberbach, Sektkellerei Antr. 87231

— GE 1. L. 54/228¢ Gemeindeordnung GE 2. L., 21/814

Lel 1 Antr. 63/2619 - 51 2. L. 1ol 15 4. 17 13
chrermangol Antr, 63 /2618 Haushaltplan 1951 2. L. Bpl. 13 a. 17 15,488

Ministerbestige GR 1, 1, 31,1207
Ministerion, Organisationsprifung Antr. 57/2142

Pensionon fiir Wiedergatmachungsberechtigte Antr. 7/190 Meibner, Karl, zeb. 1. 2. 1890, Gewerkschaftssckretiir, Oher-
Dolitik der Landesrogiorung Gr. Aufr. 51/2162 nrgel — bPD Wlkl 29
Politische Befreinng, Abschluf GW 1, L, 14/344
Polizcikosten AndGR 1. L. 47/1946 als Abgeordneter:
Privatschulen GE 1. 1., 37;‘148{) Besoldungsangleichung GE 2, u. 3, L. 25/960, 968
— 2, 1. 4271699 — And@ls 1. 1. 3471360
— 3. L. 44/1785 Besoldungsgesetz AndGH 2, u. 3. L. 53/2247
Rechtschretbungsroform M, Anfr, 71,/2890 Hausghaltplon 1952 2. L. Epl. 03 29/1101
Tundbunk AndGii 1. T, 147542 Falkenstein, Lungenheilstitte Gr, Anfr 70/285%
Schulkinder, Sowjetzoneufliichtlinge Gr. Anir. 4671015 Offentlicher D}enst Tarifvertrige Gr, Anfr, 10/320
Schulkosten, Schulverwaltung GIS 1. L, 39/1578 Polizeibeamte GE 1. L, 18/703
-— 2, L. 48/1981, 1999 — 2.u. 3. 1. 24/931
— 3. L. 49/2068, 2073 — Bosoldung GE 2. u. 3. L. 38/1517
— AndQ12 w3 L 95 /2357 Versorgungsanpassungsgesetz GIE 2. I, 24 /027
Schulpglicht AndGE. L. L. 157570 Weihnachtsenwendungen Antr, 17/675, 678, 19/752, 36 /1397,
— 2. 0. B L. 16/640 3871507, 542315
Schulraumnot Antr. 56 /2376 . Wicdergntmaehung, Pensionen Antr. 7/190
Sonne-Plan Antr, 4071631
T R 2. T, 187502
gmim m.l)d Voiertage G 2. L. 16/592 Mengel, Karl, geb. 12, 1. 1800, Landwirt, Rosenthal, Kr. Fran-
3 Lo 3171242 ' kenberg,Mder —— ODU — Ldli
— AndGE 2., 3. L. 73/2082 senberg et — A
Soriglgerichbe GH 1, T., 53372232 ¢ Beriehior .
Staatekommissariab Tiir tstandsgebiete Gr. Anfr. 39,1587 als Berichlerstatter -
Struwwclpetermanuskript Antr, 6h, 12598 Haushaltplan 1951 2. L. EpL. 07 12/450
Usingen, Krels, Schulbauten M, Anfr, 73/1738 Is Abaeordneter
Verfassungaschutzamt GE 1, L. 55/2344 ks Abgeordneter.
— Antr. 57/2411 Brotpreis Gr. Anfr. 6/14%
Vorwaltung, Wirtschaftlichkeit Antr. 4671625 Dorfgemeinschaftehauser M. Anfr, 341353
_Ve1waltunghrc{0nn Gli 1. 1. 33/1312 Diirreschéaden Antr. 3171224
— 2, L. 4371741, 1755 Edertal Antr, 53 /2258
A 4’3 1846 Feld- und Forststrafpesetz G 2. L. 59/2470
VoIlm.ﬁ.ntumnunrfcn bei (nunmndcmng:en GIE 1. L. 9,262 Flurbereinigung Antr, 8/223
Wahlgosota Ante, 57/2420 — GE, 1. L. §37/2404
Wcihna,chtsmchdungcn Antr. 177674, 38/1508 Forstgesetz GE 1. L. 68;2810
Wohnraumbewirtschaftung Antr, 18/729 — 2,u. 3. L. 73/2938
Haushaltplan 1951 2. T, pl, (¥7 12/454
Lauifer, Dr,, Ministerialdirektor, Regicrungsvertreter — Epl, 15 137500

-— 1062 2, L. 1*1)1 07 20/1152

Haushaltfithrung, vorliufige 1952 G 1, L ,23!:875, 882 1953 2. L. Epl. 07 4471822

Roferendare, Unterhaltszuschiisse Antr. 23/893 1954/ 2. L. ¥pl. 09 66 9731
Jag,f]wa,ffen Antr, 57124

Lied, Kourad, geb. 10. 12, 1893, Kraltfahrzeughandwerk- Landjugend Antr. 10/321 -

meigter, Wicsbaden —- FD1I? — Wlkr. 26 Landwmﬂchaftshd.mmmabga-‘oe G 1.1, 197764
Land- und Forstwirtsohaftskammern GR 1. L. 42/1692

als Berichterstatter: — 2, L. 4771039, 1942

Hegsische Wolinungsbausiedlungsgescllschaft Antr, 58/2454, — 3. L. 4872016, 2022

G2/2579 — AndGR. L. L. 50/2102

Krankenwagen; Vorfahrtsrecht Antr, 5072134 — 2. L. 5172147
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M engel, Karl

Losholz GE 1, L. 15/677
Schulpflicht AndGE, 1, L. 15/570
Soziede Aufriistung Antr. 27/1043
Unwetterschiiden Antr. 70/28066

Metzger, Ludwig, gob, 18, 3, 1902, Staatsministor a. D., Darm-
stadt — SPD — Wlkr, 43

Minister fiir Erziehuny und Volksbildung bis 2. 12, 1953

als Abgeordneter:

Politische Befreiung Abschlull, GE 1. L. 54/2296
Schiilerfahrten Antr, 63/2605 .

als Staatsminister:

Elternbeirite Gr. Anfr. 28/1065

Frankfurt/M., Freiherr-vom-Stein-Schule Gr. Anfr, 18/720,
723

— , Universitit, Dozenturen Antr. 4/84

Freizeitgestaltung Gr. Anfr, 6/164

Fulda, Pidagogisches Institut Antr, 9/270

Haushaltplan 1951 2, L, 1pl, 04 12/434, 438

— 1962 2. L. Tipl, 02 29/1083 .

— Tpl, 04 29/1122

— 1963 2. L. Epl. 04 44/1811

Hghere Schulen, Aufnahmepriifung Antr. 20/777

Jugendpflegegesets Gr. Anfr. 23/886, 887

Landeskonservator Antr. 4/83 ‘

Landliches Schulwesen Antr. 19/742

Lehror, Beurteilung M. Anfr. 37/1470

Lehrerbesoldung Antr. 34/1381, 38/1440

— Erkl. 35/1391, 1394, 1308

Mittelschullehrer, Priifung M. Anfr. 37/1472

Ostdeutschland, Heimatkunde M. Anfr. 37/1471

Politisohe Befreiung, Abschluf GE 2. L. 49/2045

Privatschulen GE 1, L. 37/1477

— 8. L. 44/1782

Sohulgesotze M. Anfr, 37/1471

Behulgeldfreiheit Ante. 20/773

— GIi 2, L., 34/1364

Schulkosten, Schulverwaltung GE 1, L. 39/1550, 1569

— 2. L. 48/1992, 2012 .

— 3. 1. 49/2068, 2070

— Durchfiibryngsvorschriften M, Anfr. 51/2140

Schulpflicht AndGE 2, u. 3. L. 16/639, 641

~— AndGE 1. L. 37/1481

Sehulpolitik im Wahlkampf Frkl, 27/1018, 1020

Schulwesen, Vereinheitlichung Gr. Anfr, 8/218

Sextanererlall M. Anfr, 37/1473 ‘

Sonn- und Feiertage GR 3. 1. 31/1260

Volkshiichereien Antr, 23/888

Molter, Hans, Iermann, geb. 14, 2, 1914, Dipl.-Ingenieur,
Reinheim /Odenwald — FDI* — Ldli,

ingetreten am 14, 10, 1951

als Berichiersiatter:

Bergrecht GIU 2. u. 3. L. 30/1192 -
Fliichtlingsbetriebe Antr. 38/1641
Gemeindeordnung GE 3. L., 22/834
Gemeinde- und Kreiswahlen GI 8, L, 22/833

als Abgeordneter:

Bundesbahn, Tlektrifizierung Antr. 59/2488
Entschidigungen, Artikel 41 HY GT 1. L, 24/012
GroBmarlkttage Antr. 37/1496

Haushaltplan 1962 2, L. Epl. 07 20/1137

— Kpl, 12 28/1156

— 1953 2. L. Epl. 08 44/1826

— Fipl. 17 44/1826

— 1954 2, L, Epl, 07 66/2723

— Epl. 17 66/2730

— Epl, 18 88/2743

Landesvormdgen Antr. 71/2800
Landeswirtschaftsrat Gr, Anfr, 27/1031
LandstraBon IL Ordnung, Strafenbaulast GE 1, 1. 53/2465
— 2. L, 61/2540

Molter, Hans, Hermann

Naturwerkstein Antr, 57/2416 o

Odenwald, Unwetterschaden Autr. 47/1964
Sonne-Plan Antr, 14/1606

Sozialdemokratische Partei, Darlehen Antr, 71/2905
Sozialisierung, Abschlufl GIL 1. L, 64/2647 '

Miiller, Emil, geb. 7. 2. 1893, Elektromeister, Bad Nauheim

— 8PD — Wikr. 23
eingetreten am 2. 9., 1953

Miiller, Dr., Ministerialrat, Regicrungsvertroter

Frankfurt/M., ¥reitherr-vom-Stein-Schulo Gr, Anir, 18/720

Nitsche, Hans, geb. 30, 11, 1893, Stadtrat, Kassel — SPD —

Lali.

als Abgeordneter:

. Kagsenirztliche Vereinigung GE 1. L, 4972020
* Krankenhiéuser Antr. 58/2447

Kriegeopferfiirsorge Antr. 28/1076

Kriegropfer, Ausschull Antr, 50/2107
Lastenausgleichagesetz Ausschiisse Antr, 47/1971
Sozialgerichte GIT 2. u. 3. L. 66/2352
Versorgungstimtor Antr, 53/2261

Wohnungsbau, Zinsverbillignngen Antr, 50/2120

Pltz, Ellsabefh, geb, 8.7. 1906, Regierungsritin, Wiesbaden

— CDU — Ldli,
Mandat niedergelegt am 81, 10, 1953

als Abgeordneie:

Bundesjugendplan, Landeskuratorium Antr, 19/765
Haushaltplan 1951 2. L. Epl, 04 12/427

— 1952 2. L. Epl. 04 20/1116, 1126

— 19563 2, I, Epl. 04 44 /1810

Jugendpflege GIE 1, L. 11/373

— Gr. Anfr, 23/887

Jugendleiter GI% 1. L. 4/68

Landwirtachaft im Zonengrenzgebiet Antr, 31/1237
Privatachulen GE 1. L, 37/1478

— 2. L, 42/1698

~— 8. L. 44/1781 N

—, Sehulgeldfreiheit AndGE 2, L, 42/1705
Schulgeldfreiheit Antr. 20/773

— G 2. L. 34/1363

— AndGE 1. L. 35/1401, 1403

Schulkosten, Sohulverwaltung GE 1. L. 38/1573
Schulpflicht AndGE 1. L. 15/572 -
Volkabiichereien Antr. 23 /888
Wiedereinstellungsgesetz GE 1. L. 7/181

. Moetz, Hans, geb, 27, 11, 1004, Obatghrtner, Arolsen

— FDP — Wike. 3
eingetreten am 23, 4, 1851

als Berichlersiatter:

Sohulkosten. GE 2, T, 48/1977
— 3. L. 40/2068 ,
Unterrichtsgeldfreiheit And (VR 2, 1., 34/1362

als Abgeordneter:

Bankwesen GI 2, L., 43/1758

— 3. L. 45/1848

Einhausen, Xr. Bergstrafle M. Anfr, 71/2862
Elternbeiriite Gr. Anfr, 28/1065

Foratgesetz GIS 1. L. 68/2809

— 2.1n. 3. L. 73/2086, 2080

Gelnhausen, Besatzungsbauten Gr. Anfr. 20/772
Gomeindeordnung AndGI 1, L, 38/1512
Holzbestinde Antr, 16/849, 651

Helzpreise Antr. 19/740

Holzverkauf Antr, 54/2320

Lohrerbesoldung Antr, 25/951

Politische Befreiung G 1. L. 46/1894
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v, Ploetz, ITons Radke, Glal, geb. 22, 12, 19520, Albeltﬂenhtlm Offenbach /M.

Precht, Fritz, geb, 2

Privatschulen GI5 3. L, 441779

RBaarabkommen Antr, f‘_’j’294‘> 2947
Schlichtungswesen Ante, 15/614, 620
Sehulgeldfrcihoit And Gl 1. L. 3571402
Schulkosten, Schulverwaltung G 1. L. 39/1584
~- 2. 1., 48/2010

— 3 L. 49 ’20(‘7

Sehulleiter M. Anfr, 7172881, 2882
Teverungszulagon fir Ponsiondre M. Anfr. 34/1351
Verwaltungsroforin GI 3. L. 4571843
Wahlgesety GE 1. L. 64/2657

.1, 1883, Kentner, Thringshausen — 8FD —
T,
werstorben am 9. 1, 1951

Raabe, Dr. Cuno, geb. 5.5, 1888, Oberbitrgermeister, Fulda

— DU — Wlkr. 14.

als Vizeprésident:

Glickwiinsche zur Vorlol nmg des Dundesverdiensthreuzes
(Min.-Pras. Dr. Zinn, Priis. Witte, Dr. Schroder) .)8/24‘5'7
Kriegsgefangene Tirkl, .')'3 1501 ‘

nls Berichterstatior:
Haushaltplan 1951 2. L, Epl, 05 12/439

— CﬂJJ_) — th

als Berichierstatier;

Pohtlnche Befreiung, Abschlufl GE 2. L. 10/293
L1540

Polmuaatra,tocsoubuch Aufhebong GE 2. w. 3. L. 55/2352

Verfassuncr:sbeqch“ erden Vorl, 36'1449

als Ahgeordneter:

Apothekenwesgen GIT 1. L. 7/183

Bungd Deutscher Jugend Gr, Anfr. 4271708
Lnnnchad‘gunﬂagubetz Art, 41 HV (1 I, L., 241915
Haushaltplan 1958 2. L. Epl. 07 29/1138 )
Tandesgesundheitsrat CGr. Anfr. $/209
Lehrerbesoldung Evik]. 35;1400

Mittelstindische Wirtschaft Antr. 37/1400
Offentlicher Dicnst, Tarilversrige Gr. Anfe. 10/321
Politische Befreiung, Abschluli GE 2. 1., 107308
Hohlichtungswesen Antr, 15/620 *
Verfassungsbeschwerden Vorl, 30/1197
Zigarrenindustiric Antr. 6372604

Reuly Dr., Ministerialdivektor, Regierungsvertreter

Akademie der Arbeit Vorl. 5072104

Bergrecht G181, 1. 19/736

Betriebsrite im 6ffentlichen Dienst M. Anfr. 50/2 / 2008
Bundesjugendplan Antr. 19/756

Tiihrerscheinwesen Antr. 56 /2380

Haushaliplan 1952 2, L, Epl 07 20/1145

— 2. 0. 13/510) Holzpreise Antr. 19/740
—GE13/520 Losholz GE 1. I.. 15572
— 19582 2. L. a. 0. 20/1164 Sehlichtunpswesen Antr. 15/617
— G 28/1169 Sozialgerichte GE 1.-L. 53/2229

- 3. L. (r]u 3074177
-Spa,rkasscn GIE 3. T, 78/2009

als Abgecrdneter!

Bavaufeicht GI5 2. 1., 55/2437
Brandschute GE 1. L. 4/60, 62
~— 2, u. 8, L. 8/199
Tinanzausgleich 1961 GIN 1, T, 97251
— 2w 3. 1. 117366 .
--- 1953 GE 1, L. 41/1674
— 2. 1., 4441787

— Ausf.-Best. 4771948
Tranlkfurs/Main, Universitit Vorl. 53/2251
¥ulda, Padagogisches mstitut Antr. 9/267, 276
Gemeindeordnumg GE 1, L. 15/579

— AndGT 1. L. 622563
Gotrinkestener G 2. u. 3. L. 17/681
Grunderwerbstoucr, Zuschlag GT 1. L. 3471306
—, Bofrciung G 1. L, 68/25820
Haushaltplan 1951 2, 1. Kpl, 01 127398
— Kpl. 03 12/412
— EpL 04 127431
— 1952 2, L. Epl 02 29/1089
— Hpl 03 20/1096
~~~~~ 1954 2, L, Kpl. 03 65/2677, 2692
Krankenhiuser Antr. 081“447
RKupferner Sonntag M. Anfr, 71/2890
Landstrafen IT. Orduung, ‘-tm8( nhaulast G 2. L. 6172359
Landesverwaltungsgesotz Antr. 57,2409
Nassanizsche Heimstatte Antr. 50/2115
Polivei GI 1. L, 69/2820
—-, Verstaatlichung Gr. Aafr, 532256
Polizeikosten Antr, GB/2609
— And Gl 2. L. 47/1944
Yichterwahlgesotz AndGH. 2. u, 8, L. 55,2363
Schicdsmannsordnung G1¢ 3, L. 51 /2150
Schuldbusheintragnngen GE 2, w. 3. L, 157568
Hehulgesetze And G 1. L. 5572233
Versorgungsanpassung G 1. L. 16628
Vorwaltungsreform G 1. 1., }u,] 321
— 2L 4371742, 1757
Viehseuchen GIT 1. L. 51,2142
-— 2. 1., 58/2432
VVasscrkuppn, Sogelflugbotrich Antr. 6372609

Rotter, Lina, geb, 4. 6

— 2. u. 3. 1., 55/2349, 235
Spaitheimkehver Gr. Anfr, 70/2858
Sprengstoffe GE 1. 1. 50,2100
Versorgungsémter Antr. 5372259, 2265

Ritzel, Heinrich, geb. 10. 4. 1803, Oberregierungsrat a. D,

Michelstadi 1, 0, — SPD — Wlke. 45
Mandat wiedergelegt am 31, 12, 1550

" als Abgeordncter:

Prisidens, Wahl 1/4

Rosenthal-l’ellﬂrmﬂ, Generalstaatsanwalt, Regierongsvertrster

Richter, Rrnennong Antr. 73/2986

. 1892, Hausfran, Frankfort/Main
— A1D — Wikr, uri

als Berdchlerstafterin:

Ceschlechtskrankheiten, bekampfung GIE 2.u. 3. L. 2472660
Schulpficht AndGT 2. u. 3: L. 381521

als Abgeordnete:
Haushaltplan 1951 2. L. 1ipl. 15 13/499
Krebsbelimpfung Antr. 36/1448

Rupp, Heinvieh, geb. 12, 3, 1838, Landwirt, Leisenwald, Kr.

Gelnhaysen — BPD — Wl 37

als Abgeordneter:

Diirreschiden Angr. 3171228

CGlelnhansen, Besatzungsbanten Gr. Anfr, 207771
Lami und TOI btwmtsc}\a.ftahammern G L. L 421691
bchuipﬂlcht Audla]? 1. L. 15571
Vichecuchen GR 2, L. 581"? 132

Saure, Wilhelm, geb. 25, 9. 1899, Universitatsprofessor,

Frankfurt/M, — FDP — Wlkr. 3
werstorben am 18, 4. 1951

als Abgeordweter:
Apothekenwesen GE L, L. 7/184
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Schmitt, Adam, geb. 7. 7. 1004, Bilrgermeister, Rimbach /Odw.
— SPD — Wikr, 48

als Berichiersiatier:
Zingverbilligungen Antr, 56/2391

als Abgeordneter:

¥lurbereinigung GIE 1, L. §7/2404

Forstgesetz GE I, L. 68/2810

— 2, u. 3, L.73/2988

Tand- und Forstwirtschaftskammern G 2. 1. 47/1840

Schneider, Alfred, geb. 2.9. 1907, Landrat, Weilburg/Lahn
— 8PD - Wlkr. 18

als Berichiersiatler:

Bannmeilengesetz GE 2. u. 3. L, 58/2435

Freiwillige Gerichtabarkeit GE 2, L. 61/2356
Geschéftsordnung Vorl. 28/1057, 31/1210
Grundstiicksverduflerungen Bourkundung GE 3, L. 62/2567
Tmmunititenagelegenheiten 35/14186, 56/2387

Kasselor Vorkehragesollschaft Verf.-Beschw, 23/893, 24/007
Kasgendrztliche Vereinigung GE 2. u, 3. L, 55/2358
Landtagswahlen GE 2, u, 3. L., 69/2829

Minister, Zustindigkeit Antr. 32/1202

Ortsgerichte GI§ 2. u. 3. L, 30/1103

Polizeibeamte GE 2, u, 3. L. 24/929

Richterwahlgesetz AndGT 2, u. 3, L. 15/598

Sonn- und Feiertage G 2, T 15/590

— 3, L. 31/1208

Vorsicherungsaufsicht GE 2. I, 30/15682

— 3. L. 46/1803. .

als Abgeordneter:

Avzteckammorn GE 2. u. 3. L. 73/3001
Baukontrolle Gr. Anfr. 73/3011
Besoldungsangleichung GIZ 2. u. 3. L. 25/063, 967
— AnddGE, 1.'L, 46/1901, 1902

Gemeinde- und Kreiswahlen GE 3. L. 22/839
GrundstiickaverduBerungen, Beurkundung GI 2, ., 53 /2240
— 3. L. 62/2570

Haushaltplan 1951 2. L. Epl. 05 12/440

— 1952 2. L. Epl. 05 28/1127

—- 1053 2. L. Epl. 05 44/1816

Politische Befreiung GIE 2, L. 10/299

— QT 1. L. 46/1804

— GT 1. L. 54/2292

— QT 1. L. 70/2850

Richterbesoldung GI? 1. L. 54/2288
Richterwahlgesetz AndGE 2. u. 3. L. 15/509
Sonne-Plan Antr, 40/1622

Sonn- und Felertage GI 2. L., 15/504

— 3. L. 31/1243

Sparkassen GE 1. I, 64/20635
Verfassungsbeschwerden Vorl, 30/1196
Volksabstimmungen bei Grenzénderungen GE 1. L. 8/261

Sehnelder, Helnrich, geb, 9, 11, 19056, Fraktionssekrotir, Mar-
bach bei Marburg/Lahn — SPD — Wlkr. 11

ala Berichlerstatter:
Beschlagnahmungen von Geldnde Antr, 3871541

Losholz GIE 2. L. 26/990.
Scnne-Plan Antr, 46/1927

‘als Abgeordneler:

Bankwesen GI 3. I.. 4571849, 1851

Baugewerbo, Rogiebetriche Gr. Anfr, 46/1921, 1925
Beschlagnahmungen von Geliinde Antr, 35/1412
Bodenreform Antr. 50/2127
Bundesvertriebenengesetz Antr. 18/656
Bundesumsiedlung Antr, 38/1622

Butzbach, Ordnance Depot Gr, Anfr, 54/2311, 61 /2653
Ernennungen und Beforderungen Antr. 67 /2757
TFinanzeusgleich 1953 GE 2. L. 44/1795

— 1954 GE 1. L, 64/2634

Fliichtlingsbotricbe Antr, 28/1071

Fragebogen ,,Privatverbraunch' Antr, 63 /2608

Schneider, Heinrick, Marbach

Frankfurt/Main, Akademie der Arbeit Vorl, 50/2105
Gemeinniitzige Wohnungsbau-Siedlungs-GmbH.
Antr. 53/2268, 58/2455
Gendarmerie-Kommissariate, Tankstellen Gr, Anfr, 53/2255
Grundsteuer GI8 1, I, 5/134 .
Griinflichen Ante, 32/1280
Haushaltplan 1951 2. L. Tpl, 02 12/404
— Epl. 03 12/417
— Iipl. 07 12/4064
— 1952 2. L, Fpl. 02 29/1002
—- 1953 1, L. 41/1663
— 2, L. Epl. 02.44/1797, 1799
— 3. L. 456/1871, 1874
—- 1964 1. L. 80/2627
— 2, L. Fpl. 02 65/2671, 2674
— Iipl. 06 66/2716
— Tpl, 07 66/2725
— Epl. 08 66/2727
— 3. L. 68/2795
— Nachtrag Antr, 71/2021
Hessonplan Antr, 34/1377
Holzbestéinde Antr, 18/6560
Holzverkauf Ante. 54./2322
Innerpolitische Lageborichte Gr. Anfr, 18/718
Kabinettsumbildung Trkl. 37/1454, 1466, 54/2278
Kohlenyersorgung Gre. Anfr. 4/70
Kriegsopfer, Aussehull Antr. 50/2107
Landeshbaudarlehen Antr. 57121, 49/2064, 58/2454
Landespolitik Gr. Anfr. 72/20560, 2067
Landesvermggen Antr, 71/2001, 20604
LandstraBen IT, Ordiung, Straflenbaulast GE 1. L. 58,2466
— 2, L. 6172541
— 3. L. 68/2806
Lands und Fovstwirtschaftskammern GE 2. I.. 47/1942
Lastenaunsgleich Gr. Anfr, 5/106
— Antr. 64/2652
Losholz Antr, 4/88
— GE 1, L. 16/575
— 2, L. 26/992
— 8. L. 2771027
Mittolsténdische Wirtschaft Antr, 37/1494, 38/1540
Naturwerkstoin Antr, 57/2417
Nordhesson, Wirtschaftsforderung Gr. Anfr. 40/2079, 2083
Personalkredite Antr. 50/2117
Politik der Landesregierung Gr. Anfr. §1/2170
Politische Befreiung GE 1. L. 70/2853
Rheingaustralle Antr. 54/2486
Saarsblommen Antr. 722035, 2030, 2045, 2047, 2040
Schulkosten, Schulverwaltung GI 2 L. 48/1990, 1995
Schulraumnot Antr, 56/2376
Sonne-Plan Antr, 40/1603
Sowjetzonenfliichtlinge Gr. Anfr, 62/2577
Sozialisierung Antr, 52/2200
—, AbschluB GI 1. L. 04/20649
Sozialprodukt in Hoessen, Antr, 47/1953
Sozialdemokratische Partoi, Darloh. Antr, 71 /2811, 2014, 2016
Staatsbiirgerliche Aufklirung Antr, 70/2864 :
Stmtskommlamrmt fir Notstandsgebiete Gr, Anfr, 39/1586,
1588
— Antr, 50/2131
Straflenbau Antr. 34/1375, 40/2088
Triimmerbeseitigung, AndGFE 2. L. 43/1767
Unwetterschaden Antr. 70/2870
Verfassungssehutzamt G 1. L. 55/2339, 2343
— Antr, §7/2411
Versorgungstmter, Personalmangel Antr, 53/2263
Vertriebenonausschull Antr, 48/2023
Verwaltungsreform GE 1, L. 33/1333
— 2. 1. 43/1753
— 3. L, 45/1845
Wahlgesetz Antr. 57/2420
— GE 1. L, 64/2659
Wahltermin 1954 Antr, 70/2861
Wasserwirtsohaft Antr, 32/1282
Wohnraumbewirtschaftung GE 1. 1., 63/25690
Wohnungsbau Antr. 3171221, 1222
— Gr, Anfr. 38/1532
— Antr. 47/1961, 67/2769, 70/2872
Ziehers, Doméne Vorl. 36/1434
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Schriider, Dr, h. ¢, Erast, geb. 11. 2. 1893, Versicherangs-
direktor, V‘ur‘sbadenﬁrnl’ Wlkr. 25

als Abgeordneter:

Bund Deutscher Jugend Gr. Anfr, 42/1716
Bundesumsiedlnng Antr, 38/1525

liberbach, Scktkellerei Antr, 8/235, 230
Gesehiftsordnung Vorl, 28/1050 )
Haushaltplan 1951 3. T.. 13/521

— 1852 2, L. Kpl. 07 29/1146

— 1953 3. L. 45,1873

— 1954 3. L. 68/2779

Holzverkanf Antr, 54/2322

Kohlenversorgung Gr. Anfr. 4/69
Kommunistische Propaganda Gr, Anfr. 46/1903
Tandeshaudariehen Antr, 5/114,
Landesgesundhettsrat G, Anfr. 8/208
Landespolitik Gr. Anfr. ”2/’960
Landesvermégon Antr. 7172904

Tand- und Forstwirtschaftskammern GE 1. L. 42/1689
Lautsprecherwerbung Antr, 55/2564
Mittelsténdische Wirtschaft Antr. 37/1488
Parsonalkredite Antr, 5072115

tollwald Antr. 5072122

Sozialisicrung Antr. 5272214
Verfassungsschutzamt Antr. 55,2332, 2345
Wahlgesetz GE 1. 1. 67 /2753

Wieshaden, Sta.mtsthmtel Antr. 2519889

Schroeder, Walter, geb. 13. 7. 1894, Goschéftsfithrer, Frank-
furt/Main —- FD1 - Ldli. :
eingetreten am 249, 8. 19454

als Berichierstaficr:
Politische Defrojung, AbschluB GE 2. u, 3, L. 73/2090

als Abgeordneter
Wahltermin 1954 Antr, 76/2860

Schubert, Dr., Ministerialrat, Regiermmgsvertecter
Vergniigungsstoner GE 1, T., 35/2330

Schuster, Dr., Ministerialdivektor, Regicrungsvortroter

Bocker, Landrat a. D. 34/1353

RBienenseuchen GE 1. L. 502100

Bundeswahlgesetz M. Anfr. 34/1355 -

- Dienstatrafgorichisbarkeit Gr. "Anfr, 107318
(Gleschlechtskrankheiten, Bekémpfung GE 1. L. 6172355
Heimatvertrichene, Stoatsangehorigkeit Gr, Anfr. 2871063
Polizeibeamte GIE 1. L. 47/1936 )

Siedlung ,,Hessonland® M. Anfr. 56720908

Trinkwasser, Chlorung M. Anfr. 54/1354
Verwalbunqqfftuchto And(‘ﬂ 1. L. 20’76@

Seipel, Dr. Wilhehin, geb. 23, 10, 1898, Arbeitsamteprasident

a. D., Darmstadt — FDP — Ldli.

cingetreten om 26, 1, 1953, Mandat niedergelegt am 4. 8, 1854

als Berichterstatter:

Darmstadt, Landkreir, Grenzinderung GH 2, u. 3. L.
38/1519

Peld- und Vorststrafgesetr, GE 2, u, 3. L. 612544

Haushaltplan 1951 2, L Epl. 17 13 [436

Landpachtgesetz GE 2. L. 39/1582

— 3. L. 4371768

Pohzmbc-;oldunu GE 2. u. 3. L. 38/1517

Richter, dlcnstunfdhwc GI 2, ')af2185

Richterwahlgescts AndGE 2. . 3. L. B5/23563

als Abgeordneter:

Abgebrannte Gebdude, Wicderaufbau GII L. L. 14/544
Beamte, Weiterbildungslehrgéinge Antr, 6372612

— Wiedergutmachung Ante, 27 /1()23

Becker, Landrat a. 1. M. Anfr. 34/1352
Behordcnbcdmamtcte, Ihrengabon M, Andr, 5772397
Besoldungsangicichung AndGI. 1. L. 46 /1900
Darmstadt, Landestheater Antr. 50/213

—, Strafanstalt M. Antr. 5471352

Seipel, Dr. Wilhelm

Finanzauagleich 1953 3. L, 45/1856
Geisteskranke, Frelhmtbent?lehunﬂ GIi2.u.3. L. 98/1055
Haushaltplan 1951 2. L. Epl, 07 12 /452
- 1952 2, L. Fpl. 05 29,1127

— 1953 2. L. Epl. 05 44/1814

Intermcrte, Lohngelder Antr. 7/19]
Jugendleiter GIL 1 L4559 .
Lehrerbesoldun(* 2, 1. 59/2477
Bmhtmbesoldung G 1T, 542288
Ruhegehiilter, Ortsklasse M, Anfr, 51/2140
Wasserwirtschaft Antr, 3271281

Sclbert, Dr. Elisabeth, geb. 22, 9. 1806, Rechtzanwiltic und

Notarin, Kasgel-W,, — SPD — Ldh.

als Berichterstallerin

Geistoslranke, Freiheitsentriehung GE 2, u. 3. T.. 28/1053,
1077

als Abgecrdnete:

Arztekammern GE 1. L. 63/2592

— 2. L. 71/2896

Finanzkontrolle GE 1, L. 11381

Geisteskranke, Freiheitsentziehung GE 1. L, 18/706

— 2. u. 3. L., 28/1055, 1077

GE‘FlCht‘-\V&I‘f&S“IIH" GE 2. 1. 52/ 2166

Politische Befrcmng, Abschlull GE 2. u. 3. L, 7%,’2991
Richter, dienstunfabige GE 1. L. 50/2099
\('hhr’htungsweben Antr, 15/618

Sozialer Wohnungsbau, Grunderwerbstener GE 1, L. 6%/2825

Spangenberg, Ministevialriitin, Reglerungsvertreterin

Jugendwoblfahrtsbehorden GIE 1. L. 70/2846
Rundfimkgesetz AndGIE 1. T, 14/542

Stanke, Regierungsdivelior, Regicrangsvertreter’

Versicherungsaufsicht GE 1. L. 6972827

Stein, Dr. Erwin, rrt:b 7.3.1903, Rechianwalt und '%t-ar

Staatsminister a. D., Offenbach (M } — DU — Ldli..
Muandat nieder gelcgt am 18, 6. 1951

Stein, Friedrich Wilhelm, geb. 13, 3. 1887, Landwirt, Stumper-
temrod iiber Alsfeld — FDP — Wlke, 20

als Abgeordneter:

Edertal Antr, 53/2259

Haushaltplan 1951 2. L, Tpl, 07 12 /457
Landwirtschaft, Arbeiiskrifte Gr, Anfl §/220
Landwirtschaftskammern And G L-L. 502102
Landwirtschaftskammor- Abgabe GE 2, u, 3 L. 24/039
Stumportenrod, Flurbereinigung M. Anfr. 62/2560
Tierschutzbund Antr, 6372617

Unwetterschiiden Antr, /278

Stein, Klaus, geb. 16. 8. 1890, kfim. Angestellter, Tulda
— GB/BHE -— Ldli. .

als DBerichierstatter:

Bienenseuchen GE 3. L. 61/2546
Sprengstoffe GE 2, L. 52/2100
Vichscuchen GE 2. L. 55/2429

—- 3. L. 81/2545
Immunitédtsengelegenheiten 64/2662

als Abgeordneter:

‘Bangewerbe, RegleaTbE‘ltE‘ﬂ Gr. Anfr, 46/1924
Bodenreform Gr. Anfr. 87213

Bundesnmsiedlung Antr, 38/1526

Tlichtlingshetricks Antr, 28/1070, 1074, 34/1378
Flurbereinigung G 1. L. 5772405

— M. Anfr, 71/2884

‘Fiirsorgerichtsitze Angr, 7172926

Grundstiiclegeschifte, Bomkundu”lg GIZ 1. L. 5'3/2469
Handwerksforderung Antr, 28/1068 .
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Stein, Klaus Sudhetmer, Hang

Haushaltplan 1951 2. L, Epl. 07 12/453

— 1962 2. L. Epl, 07 20/1148

— a, 0. 20/1166

— 1963 2. L. Epl, 17 44/18208

— 1954 1. L, 60/2516, 2517, 25630

— 2. L. Epl. 02 66/2671, 2672

— Epl. 03 65/2688

— Epl. 07 66/2724

— Epl. 09 06/2732

Hessenplan Gr, Anfr. 8/158

Holzpreise Antr, 19/741
Jugendwohlfahrtshshsrden GE 1, L. 70/2844
Kabinettsumbildung Erkl. 54 /2274
Landespolitik Gr. Anfr, 72/20066
Landesvermigen Antr. 71/2003

Landjugend Antr. 10/323

Tand- und Forstwirtschaftskammern GE 1. L. 42/1693
— 2. L. 47/1941

—— 3. L. 482022
Landwirtschaftskammerabgabe GE 1. L. 19/768
— 2.u. 3. L. 24/037

Losholz GE 1. L. 16/676

— 2. L. 26/002

Tolitik der Landesregierung Gr. Anfr. 51/2168
Politische Befreiung, Abschlull GI 54/2204
Rheingaustrale Antr, 50/2484
Saarabkommen Antr. 72/2047

Schillerfahrten Antr, 83/2505

Schulpflioht AndGE 1. L. 15/5671
“Sonne-Plan Antr. 40/1618
Sozialdemokratischo Partei, Darlehen Antr, 71/2015
Sozialisierung, Abachlufl GE 1, L. 84/26849
Btrafenverkehr Antr, 65/2384
Unwettersehiiden Antr. 70/2868

Wilhelmshof, Staastedoméane Gr. Anfr, 24/2861
Wohnraumbewirtachaftung Antr, 18/724

— Gr, Anfr. 42/1706

— GE 1. L. 63/2586

Zishers, Domiine Vorl. 36/1432

Stoek, Chriatian, geb, 28, 8, 1884, Ministerpr&aident a. D., See.
heim /Bergstrafle — SPD — Wlkr. 44

als Ministerprdsident.:
Riicktritt der Landesregicrung 1/9

ale Berichierstalter; :
Triimmerbereitigang AndGT 2, L, 52/2187

als Abgeordneter:

Hessenplan Gr. Anfr, 6/1566

Politische Befroiung GE 1, L. 4/67
Triimmerboseitigung AndGE 2. L. 52/2189
Verwaltungsreform GE 3. L. 45/1833

Sudheimer, Hang, gub: 18, 3. 1920, Biirgermeister, Bichesheim
am Rhein — SPD — Wikr, 42

ala Berichierstatier:

Gotrviinkesteuer GE 2, u. 3, L. 17/678
Gewerbestenerausgleich G 2. u. 3. L. 38/1518
Verwaltunsgreform GE 2. I.. 43/1730

— 3. L. 45/1832

als Abgeordneter:

Allmendgeldnde Gr. Anfr. 73/3004
Bankwoesen G 2, T, 43/1763 '
Baugewerbe, Regiearbeiton Gr, Anfr, 46/1924
Bauaufsicht GE 1. L, 42/1687

— 3, L. 59/2481

Beschlagnahmte Gebfinde Antr. 7/189
Bitrgschaften im Wohnungsbau GE 1. L. 57,2407
Bundesbahn, Rlektrifizierung Antr. 59/2489
Finanzausgleioh 1953 1, L. 41/1670

— 3. L. 45/1867

— 1954 1. L. 64/2630

Tirsorgepflicht GE 1. L., 46/1889

Gemeindeordnung GI 2. L. 21/808

— AndGE 1. L. 46/1892

— 2.u. 3. L. 49/2040°

Gemeindo- und Kreiswahlgesetz 1. L. 15/589
Getrénkesteuer GE 2. u. 3, L, 17/082
Gewerbestener Antr. 32/1285
Handwerkerforderungen Antr, 50/2484
Haushaltplan 1951 2. L. Epl. 15 13/501
— 1952 2. L, Tipl, 07 28/1151

— 1063 2, L. Epl. 03 44/1809
Kmpferner Sonntag Antr. 54 /2319
Landesbaudarlehen Antr. 5/115
Landkreiserdnung GE 2, L, 21/820

— 3, L. 22/856

Lautsprecherwerbung Antr, 55/2365
Personalausweise GH 1, L. 27/1022
Polizeikosten AndGLE 2. L. 47/1947
Rousiale Aufriistung Ante, 27/1045
Tabak, inlindischer Antr, 4/87
Vorfassung AndGE 1. L. 24/923
Verfassungsechutzamt GE 1, L. 55/2346

Trahert, Eduard, geb. 5. 8, 1890, Regierungsrat, Kassel-
— DU — Ldli. .

eingetreten am 5, 8, 1952

als Abgeordneter:

Bankwesen GE 3. L. 45/1848°
Beamtengesetz AndGI 1, I, 35/1404
Sozialer Wohnungshau Gr. Anfr. 38/1536
Verwaltungsroform G 1. L. 33713382

Troeger, Dr. Heinrloh, Staataminister
Minister der Finanzen

Alktion, Vorkauf Vorl. 71/2817

Allmendgeliinde Gr. Anfr. 62/2678
Arbeitszimmer f. Lehrer M, Anfr. 71/2883
Banlwesen GT 1. 1., 33/1308

— 2. L. 431762

— 3. L. 45/1851

Beamte, Uberbriickungghilfe Gr. Anfr, 6/108
Beamtenanwirter, Beziige M. Anfr, 57/2300
— Antr, 59/2496

Beamtengesetz AndGE, 1. L. 34/1358
Besatzungsbauten Gr. Anfr. 58/2430
Bosatzungsgeschiidigte Antr, 32/1270
Besatzungsleistungsgesetz Antr, 59/2487
Besoldungsangleichung GI 1. L. 18/629, 633
-— AndGE 1. L. 34/1360

— GE 1. L. 64/2653

Besoldungsgesetz AndGE 1. L. 52/2180

— 2,u, 3. L. 53/2246

Bundesbahn, Elektrifizierung Antr. 59/2401
Burgen und Schlgaser, Ausbau Antr, 61/2648
Birgachaften im Wohnungshau GE 1. L, 57/2406
Eberbach, Refektorinm M., Anfr. 43/1737, 1738
Finanzausgleich 1951 GE 1. L. 9/237, 2568

— 2,u, 3, L, 11/370 :

— 1953 GI 1., L, 41/1667, 1876

— 2. L. 44/1789

— 3. L. 45/1857

— 1954 GI% 1. L, 64/2672

— Ausf. Bestimm, 36/1431, 642655
Iliichtlingsbetriebe Antr, 28/1071, 1076
Fragebogen ,,Privatverbrauch’ Antr, 63/2608 '
Gelnhausen, Besatzungsbauten Antr, 20/769, 35/1411
Gesetz zu Art, 131 GG, Antr, 10/323
Gowerbesteuer Antr, 32/1285 _
Geworbestouerausgleich GE 1. L. 36/1420
Grunderwerbatener GE 1, L. 34/1355

— G 1. L. 60/2824 -

— M. Anfr, 62/2560

Grundsteuer GE 2. u. 3. L. 16/643

— Antr, 50/2108

Haushaltfithrung, vorliufige 1851 GE 1, L, 7/171
— 2. u. 3. L. 8/202

— 1952 GE 2. u. 3. L. 24/032
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Troeger, Dr., Heinrich

Haushaitplan 1951 1. 1. 11/333, 360
— 2. 1. 18pl. 06 12/447
— ]upl 07 12/4G8
— 1ol 13w, 17 13/400
— Ipl. 14 137495
— a. 0. 13/512, 518
-~ 1852 L. T., 26.’9”4 1011
— 2. 1. 1ipl, 03 2971105
— 1ipl. 06 2071132
— Epl, 07 29]1147
— Tpl, 17 29/1163
- a. 0. 201165
— 3. L. 3071187
— 1953 1. L. 4271636, 1666
42 L. 1Ept 02 44,]"9%
— Epl. 03 44/1809
— 17 44/18327
e 8. L. 451870
- 1954 1. 1., 60/2501, 2621
— 2. 1. Xpl, 64 6572701
— TpL 06 66/2719
— Tpl. 17 6672740
~ Tipl. 18 66,2744
- 3. T, 68/2794
— Nachtrag, Antr, 7172019
Haushaltrechnung 1949 Vorl. 34/1368
Hessen-Naassauische Cas AGL Vorl. 59/2483
Hessisehe Landesbank, Satzung Antr. 5072110
Internierte, Lohngelder Ante, 7/191
TRBO-Vorteag Gr. Anfr. 7/188
Kirigstein, RAD-Kascerne Vorl. 32,1263
Kreditautnahme GIE 1. T, 3671429
~ (1§ 1. L. 7172894
Landesbeschaffungsstelle Anfr. 5372257
Landespolitik Gr, Anfr, 7272957, 2065
Landesvermégen Antr, 71,/2000
Landeszahnirstekammer Antr. 19,755
Landstrafion TL Ordnung, Strafenbaulast G 1. L. 59/2464
— 2. 1., 61,2357
— 3. L, 68,2800
Tastenansgleich Gro Anfr, 5796, 105
Lchu.rbmnldunb M. Anfr, 5072007
— (G153 1. L. 5472280
— 2. L. 592471
Mangverschiiden Anir. ”012571
— M. Anfr, 71/2385
Minigterien, Organisationsprafung Antr. 5772412
Mittel- und Kleinbetriche Antr, 50/2118
Naturwerkstein Antr. 57 /2417
Porsonalkrodite Ante. 50/2116
Polizcibesoldung GIL 1, L. 36/1427
Bentenvergicherung Antr. 57111
Richterbesoldung GI 1, L. 5472288
Ruhegehalter, Ortsklasse M. Aafr. 5172140
Schuldbucheintragungen GI 2. w. 3. L., 15569, 597
Sozialdemokratische Partei, Wicdergutmachung -
Antr, 71/2906, 2013, 2915
Sparverordnungen Antr. 10/326
Sportwetten GIE 1. I, 1G/286
8t. Stephan, Besehl J,rrnahmuny;n Antr, 168/646
"Tenerungsyudage fiir Pensionéire M. Andr, '33 1351
UbcrplanmiBige Ausgaben 1951 Vorl. 80/ 2104
Unwebterschiiden Antr. 71/2594
Usingen, Kreishaus Vorl, 50/2103
Versicherangsaufsicht GI 1. L. 36/142¢
Versorgnngsanpagsung G681 L. I(Jfb"J
Versorguugsbeziige M, Anfr, GT/Z&Q'?
Vertrichenenverbinde Antr, 6372607
Verwaltungseeform GIE 1, L. .)Jﬂ‘}41
W(1hnachtﬂ/uwvndungm Antr. 17/675, 19/752, 3571395,
3871508, 1508, 5472310, 2317
Wicsbaden, Ortsklagee M. Anfr. 5072007
Wirtschaftsministerium, Neuban Antr. 50/2121
Wohnungshau Antr. 3171218, 50/2119
Yichers, Domine Vorl, 36 452
Zonengrenzgebict, ";teubrulr,xuhtcrungen Antr. 5072121
Murbercinigong M, Anfr. 7172884

Troescher, D1., Ministerinldirektor, Regierungsvertreter

Forstgesetz GE 1, L. 6872808

Land- und Forstwirtschaftskammern. GE 3. L. 4872019
— AndGE 1. 1. 50/2103

‘Rollwald Antr. 50,2123

Weser, Versalzung M, Anfr. 71/2881

Viehweg, Ministerialdireltor, Regiernngsvertreter

Botticell, , ,\‘IadonnmmtEnbelnund Lilien* M. Anfr 45/1734
Jugendpflege GE 1. 1. 11/575

Lehrerbesoldung Antr, 257051

Privatschulen GE 2. L. 4271700

Schnlgesetze And Gl 1. L. 53/2233

Sowjetzonenfliichtiinge Gr. Anfr, 46/1916
Unterrichtsgeldfreiheit GF 1, L. 117973

- G 1. L. 257949

Usingen, Kreis, Schulbauten M, Anfr, 43/1738

Vilker, Georg; geb, 16,9, 1887, Landrat a.D., Verna, Kr.
Fritzlar — SPTD — Wikr. 9

als Berichterstutior:

Sehulpflicht AndGE 2,1,

3. 1. 16/638
Universititen Anty, 16/65 9 ‘

Wagner, Albert, geb. 22. 11. 1885, Staatsminister a. ., Fiir-
furt Lahn — SPD — Wlkr, 18

als Berichterstatter:

Berufssohulen Antr. 34713654
Falkenstein, Burg Vorl. 7172924
TFinanzgericht, Mitglieder Vorl. 57 /2400
Handwerkerrechnungen Antr. 62/2578
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R8O, Vertrag Autr. 341384
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TLandesbaudarlehen Antr, 34 /1383
Lehrerbescldung Antr, 38/ 1342
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Brotpreis Gr. Anfr, 6/143
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Haushaltfiihrung, verliufige 1951 GE 1. L. 7174
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Haushaltplan 1951 1. L. 11/346
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—. 2. L. Fipl. 03 29/1107
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Wagner, Albert

Haushaltplan 1953 1. L. 41/1665

— 1954 1. L, 60/2518

— 2, L. Kpl, 17 66/2742

—— Nachtrag Antr, 71/2920

Kabinettsumbildung Erkl, 37/1464

Kommunistischo Propagande Gr. Anfr. 46/1911
Landesgesundheitsrat Gr. Anfr. 8/200

Lindliches Schulwesen Antr. 19/744
Landwirtschaftliche Forschungsarbeiten Antr, 32 /1293 1294
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Lehrerbesoldung Frkl. 34/1393
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Ministerien, Organisationspriifungen Antr, 572415
Schulkosten, Schulverwaltung G158 1. L. 39/15679
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— AndGE 1. L. 15/571

Sportwetten GII 1. L. 10/286 .
Verwaltungsreformn G 1, T.. 33/1325 ‘
‘Wohnungsbau, Finanzierung Antr. 3171220

Wagnor, Dr. Hans, geb, 5. 6, 1915, Studienrat, Heppenheim
an dor Bergstralio — CDU — Wik, 47

1

als Berichterstatter.

Besoldungsangleichung GT 2. L. 712809
— 3. T., 73/2099

als Ahgeordneter:

Abole, Deutaches Lesebuch M. Anfr, 57,’2398
Allmendgelinde Gr, Anfr. 73/3002, 3008
Arbeitezimmer fiir Lehrer M. Anfr, 71/2883, 2884
Beamte, Wiedergutmachung Antr. 27/1023
Beamtengesetz End(}]] 1. L, 51/2144
Besoldungsangleichung GH 2. n. 3. L. 26/002
— AndGE 1. L. 84/1359, 1362, 46/1000

Bosoldungsdicnstalter Antr. 38 /1541
Besoldungsgesetz AndGE 2. u. 3, L, 53/2242
Darmestadt, Landestheater Antr. 50/2133
Diirreschiden Antr, 31/1227

Finanzausgleich, Auefithrungsbestimmungen 51/2154
Tulda, Realschule Marisnum Antr. 56/2388
Haushaltplan 1951 2. L, Epl. 04 12/421

— 1964 2, I.. Epl. 04 66/2698

Holzpreige Antr. 19/740.

Junglohrer, Besoldung M. Anfr. 50/2007

— Biicherboihilfe Antrag 38/1538
Jugendwohlfahrtsbehirden G 1. L. 66/2842
—%.u. 3, L. 73/2084

Kupferner Sonntag Antr, 54 /2320
Landjugendwohnheimo M, Anfr. 71/2883
Lindliches Schulwesen Antr, 19741, 746
Lehrerbesoldung Antr. 25/949, 3471382, 35/1306, 36/1441,
. 48/1926

— GL 1,.L. 54/2283

— 2. L. 59/2476

Lehrer an Privatschulen M. Anfr. 71/2891
Mittelschullebrer M. Anfr, 37/1472, 68/2817
Padagogische Institute Antr, 71/2027

Politische Befreiung, Gnadenrecht Gr. Anfr. 37/1482
Polizeibesoldung GE 2. u. 3. L. 38/1517
Referendare Antr, 23 /800

Reifozeugnisse der Sowjetzone M, Anfr, 57/2398
Schulgeldfreiheit Antr. 8/233

Schulkosten, Schulverwaltung G 2. L., 48/2005
— AndGE 2. u. 3. L. 55/23556

Schulpolitik im Wahlkampf Erkl, 27/1021
Sextanererlal M. Anfr, 37/1473

Sonn- und Feiertage GE 2, u..3. L. 73/2082
Sportwetten GIT 1, L. 16/286

Tabak, inldndischer Antr, 4/87
Versorgungsboeziige M. Anfr, 57/2307
Volksbiichereion Gr, Anfr, 61,2550
Weihnachtszuwendungen Antr. 38/1508-
Wiosbaden, Orteklasse M. Anfr. 50/2007

Weldemann, Hermann, geb. 7, 0. 1887, Biirgermeister a. D).,

Hofgeiamar — SPD — Wikr, 1

als Berichterstatter:

Haushaltplan 1953 2. L. Tpl. 07 12/449

— ¥pl, 12 13/480

Land- und Forstwirtschaftskammern And GE 2. L. 52/2145
— 3. L, 52/2181

Weill, Hoinrich, geb. 2, 8. 1883, Mechaniker, Hofhelm Marx-
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als Berichierstatter:

Angestellte, iltero Antr, 592497
Haushaltplan 1951 2. L. Epl. 07 12/449, 462
— 1962 2, L. Epl. 07 29/1134

— 1963 2. L. Epl. 07 44/1817

— 19564 2. L. Epl. 07 66/2720
StraBenverkehr, Antr. 62/2570°

Zivilblinde, Pflegegeld GI 14 /681

als Abgeordneter:

Fithrerscheinwesen Antr. 321277, 506/2381
Handworksf6rderung Antr, 28/1067
Haushaltplan 1851 2. L, 1ipl, 03 12/410
Lehrerbesoldung Antr, 46/1926

Winkler, Rudolt, geb. 21.2, 1920, Helfer in Bteuersachen,

Fulda, Lindenstrafle 37a — ODU — Ldli.

als Berichiersialter:

Haushaltplan 1964 2. L. &, 0. 06/2744
Rechnungshof, Rechnung 1950 8/203
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Haushaltplan 1951 2. L, a. o. 13/510, 516

— 1952 2. L. Epl. 04 20/1122
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Kommunalabgaben AndGE 1. L. 17/673
Kommunistische Pro aganda. Gr. Anfr. 461911, 1014
Lastenauagleich Gr. Anfr, 5/106

Sonne-Plan Antr. 40/1608

Sozialistische Aktion, M. Anfr. 43,’1736
Vertriebenen-Verbinde Antr, 63 /20606

Winterstein, Lodislaus, geb, 11.6. 1808, Biirgermeister, Hat-

tersheim bei Frankfurt/Main — SPD — Ldli.

als Berichterstatter:

Heushaltplan 1951 2, L, Epl. 16 13/604
— 1964 2. I.. Fpl. 09 662728 :
— Epl. 18 66/2743

als Abgeordneter:

FahrpreisermbBigung fiir Heimatvertricbene Antr. 19 /748
Lastenausgleich Gr. Anfr, §/100

Vertriebenenausschull Antr, 48/2028

Zohradnitschek Aloisia, Selbstmord Gr. Anfr, 3171213

Witte, Otto, geb. 19. 3. 1884, Landeshauptmann a. D,, Wies- '

baden-Biebrich — SPD — Ldli.

als Landtagsprisident:

Ertffnung des Landtags 1/4

Hanau, Explosionsungliick 2/28

Juni-Aufatand 67 /2760

Kriegsgefangerie 52/2179

Landtag, befriedeter Bannkreis GE 1, L. 55/2330

Ordnungsrufe Erkl, 47/1936

Stock, Abgeordnater, Gliickwunsch zur Verleihung des Ver-
dienstkreuzes 37 /1464 :
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Book, Abgeordneter 50/2005

Dr, Xhlers, Bundestagsprasident 72/2035

Geiler, Ministerprésident a, D, 50/20056

Lux, Abgeordneter 50/2006

Precht, Ahgeordneter 2/28

Reuter, Oberbilrgermeister 51/2130

Saure, Abgeordneter 8/107
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Wittrock, Cheistian, gob, 2. 11. 1882, Verwaltungsdirektor,
Kassel-W. — SPD — Ldli.

als Abgeordneter:

Haushaltplan 1951 2, L, 1pl, 04 12/430
— liph 15 Hf‘iﬂl

—a, . 13 514, 518

Wittrock, Willi, geb, 2,8, 1898, Stadtrat a. D., Kassel-W.
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als Berichterstufter:
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Referendare, Unterhaltszuschiisse Antr. 3271292
Richter, Ernennung Antr. 75/2996
Spitheimkehrer Antr. 56/2392

als Abgeordneter!

Beamte, Wiedergutmachuny Antr, 27/1024
Besoldungsangleichung GE 1. I.. 16/635
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Haushaltplan 1852 2, L. ¥Epl. 02 20/1094
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Frankfart Main, Akademic der Arbeit Vorl. 14/540
-— Universitdt Antr. 4/85

Gelnhausen Boschlagnahmungen Angr, 35/1411
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— 2w 8 1. 87202
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Hanau, Fxplosionsunglick 3/ 26
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Odenwald, Unwetterschiden Antr. 47/1964
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Technischer Dienst des BT Tirkl, 3271284
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Wohnungsbau Antr, 47/1960
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Zinnkann, Helnrich, geb. 31, 12, 1883, Staatsminister,
Wiesbaden — 87D — Wilkr, 22

Minister des [nnern
als Stuatsminister:

Altbawwohnungen G, Anfr. 56/2359, 2361
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Wsehwege, Kriminalpolizei Gr. Anfr. 16/645
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Fliichtlingsausweise M, Anfr, 71/2886
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— 2, L. 21/799
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Heimatvertrichene G, Anfr, 14/547
— Antr. 16/655
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Krankenhiuser Antr, 582444
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Zinnkann, Heinrich
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Landesverwaltungsgesotz Antr, 57/2400
Landjugendwohnheime M. Anfr. 71/2883
Landkreisordnung GE L. L. 18/689. 700

— 2.7 21 /821

— 3. L. 22/853

Marburg, Landkreis, Gronziinderung GK 1. L. 63/2691
Dersonalanaweise GI5 1. L. 27/1021

Polizei GF L. L, 68/2819

—, Beamte GIi 1. L. 18/701

—, Vepstaatlichung Cre. Anfr. 53722566

-—, Worbung Gr. Anfr. 49,2050
Polizeistrafgesctzbuch, Aufhebung GI 1. L. 53/2234
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Soxialistische Aktion M. Anfr. 43/1736

Sonn- und Feiertage GIS 1, L. 14/537

Sonne-Plan Antr. 40/1614, 1629
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— 2. 1. 52/2189 :
Verfassungsschutzamt GIE 1. L. 5/84

--- GT 1, L. 56/2372 _

—- Antr. 55/2333, 57/2410 :
Verwaltungsreform GF L. L, 33/1304, 1336
Vichscuchon G 1, L, 52/2141

Vorsorgungsiimter, Antr. 53 /2264

Wahlbeamie GIS 1, L. 42/1684 ‘ ,
Wagserschutzpolizei GE 1. 1. 62/2562

Wiedereinstel lungsgesotr GIE 1. L, 7/179
Witzonhauscn, Grenzzwischenfall Krkl. 20/1085
Wohnraumbewirtschaftung Gr, Anfr. 42/1707

— Antr, 18/726 .

— G 1. T 83/2685 : ‘
Wohnungsbau Antr, 3171223, 53/2208, 67/2759, 2762, 2707
—— Gr. Anfr, 38/1583

Zahradnitachek, Aloisia Selbhstmord, Gr, Anfr. 31/1211
Zivilblinde, Pflegegeld GI 1. I, 58/2428 ‘
Zbnengrenzgebict Gr. Anfr, 31/1231

Zinnkann, Willl, geb, 27, 10. 1815, Verwaltungsbeamter, Bii-

dingen — SPD — Wikr, 38

als Berichlerstatter :

Akademie der Arbeit Vorl. 57/2408

Finanzausgloich 1953, Ausfiihrungsbest, 5172151
jriinanlagen Antr, 34/1385

Haughaltplan 19563 2, L. Epl. 06 44/1817

—- 1954 2, .. Epl. 06 66/2716 .

— Ripl, 17 66/2735 : ,

Jugendwohlfahrtsbohérden GIL 2, u, 3. L. 73/2083

Lautsprecherworbung Antr, 58/24561, 2452

Sozialgerichte GE 2. u. 3. L. 656/2347

Versorgungsimter Anty, 16/657

Wagsorwirtschaft Antr, 35/1418

Winterbeihilfe Antr. 68,2450

als Abgeordneter:

Anfbauziige, AbschluBzeugnisse M, Antr, 67/2359
Besatzungefamilien, Wohnungsbau Gr, Anfr, 58/2438
TFremdenverkehr Antr. 63/2617
Fiirsorgerichtsiitze Antr, 71/2024

Haushaltplan 1651 2. L. Ypl, 08 13/478
Jugondloiter, Sonderurlaub GIE 2. u, 3. L. 6/1356
Jugendpilege GI% 1. L. 11/376
Oborvorsicherungsfintor Antr, 14/559
Spiitheimkehrer Gr. Anfr, 54/2302, 2306

8t, Stephan, Beschlagnahmungen Antr, 16/046
Winterbeihilfo Antr. 58/2451 :
Wohnraumbewirtschaftung Antr, 18/728

- GE 1, L, 63/2586, 2589



